



Волгодонская Правда

Издаётся с 1935 года

Суббота, 13 мая 2023 года • №18 (14852-14854)

v-pravda.ru

12+ Тираж 15000 экз.

ЛЮДИ И СОБЫТИЯ



Концерт у дома: в Волгодонске ветеранов ВОВ поздравили любимыми песнями на дому

В преддверии празднования 78-й годовщины Великой Победы глава администрации Волгодонска Сергей Макаров совместно с председателем Волгодонской городской Думы – главой города Сергеем Ладановым навестили ветеранов Великой Отечественной войны.

Традиция поздравлять ветеранов прямо во дворах зародилась в 2020 году, во время пандемии коронавируса, и продолжается по сей день. В силу преклонного возраста и состояния здоровья многие ветераны уже не могут посещать городские мероприятия, поэтому артисты сами приходят к ветеранам с концертом. В этом году особую атмосферу настоящего праздника создала агитбригада Дворца культуры имени Курчатова, приехавшая во двор ветерана на украшенной большой победной звездой «фронтальной» «газели».

В Волгодонске остались всего семь непосредственных участников Великой Отечественной войны. Это Иван Емельянович Качайло, Валентина Вениаминовна Гайдукова, Николай Зотьевич Авилов, Людмила Алексеевна Степанченко, Клим Николаевич Неополькин, Иван Александрович Овчинников, Василий Иванович Дычко. Еще один ветеран – Михаил Иванович Шевченко – участник Советско-японской войны 1945 года. Не все из них по состоянию здоровья смогли выйти во двор, но со своих балконов они услышали полюбившиеся песни военных лет, с удовольствием подпевали, а Валентина Гайдукова с Сергеем Макаровым даже станцевала вальс. Заехали первые лица города и к двум труженикам тыла – Почетному гражданину Волгодонска, члену городского Совета старейшин Екатерине Тимофеевне Хижняковой и Николаю Васильевичу Солопу. Для них артисты исполнили поппури песен военных лет: «Смуглянка», «В лесу прифронтовом», «Три танкиста», «Синий платочек», «Идёт солдат по городу» и другие. Каждое выступление завершилось самой значимой для ветеранов песней – «День Победы».

В чествовании принимали участие и студенты. Пришедшие юноши и девушки рассказали, что для них важно поздравить каждого участника событий 1941-1945 годов, ведь молодое поколение не должно забывать тех, кто завоевал для них безоблачное небо.



К 9 Мая в Волгодонском театре подготовили литературно-музыкальную композицию «Помнить – для того, чтобы жить!»

Этот спектакль основан на поэтических и песенных произведениях военных лет. Он знакомит зрителей с событиями Великой Отечественной войны и реалиями того времени.

Сами участники затрудняются с определением жанра этого проекта. Литературный спектакль, литературно-драматический, литературно-музыкальный, фронтовая агитбригада, фронтовой концерт – так его можно назвать.

Спектакль о том, как в мирную жизнь обывателей врывается война. Мужчины идут на фронт, девушки становятся санитарками и зенитчицами, их матери и младшие братья работают на военном заводе. Звучат песни военного и послевоенного времени, стихи о войне.



Дмитрий Кувалда Кудряшов победил в бою с Сельским молотом из США

Во Владикавказе состоялся очередной турнир промоушена Pravda Boxing. В главном бою вечера выступал волгодонец Дмитрий Кувалда Кудряшов. Его противником был Сэм Шьюмейкер Сельский молот.

37-летний боксер Дмитрий Кудряшов на профессиональном ринге провел 31 бой, 25 из которых выиграл. Сэм Шьюмейкер – 38-летний американский боец кулачной лиги WKFC. На профессиональном ринге бокса одержал пять побед и одно поражение.

За день до боя Сэм с соответствии с традициями профессиональных боев из всех сил продемонстрировал агрессию: угрожал сопернику, дрался с ним игрушечным молотком и толкался. Однако в бою он продержался всего 1 минуту 34 секунды – первый же удар правой от волгодонского Кувалды отправил его в нокаут.

Кудряшов таким образом стал чемпионом лиги Pravda Old School Boxing в супертяжелом весе.



Волгодонский боксер Харитон Агрба выиграл 12-й подряд профессиональный бой

Бой состоялся в Душанбе в рамках турнира по профессиональному боксу. Напомним, Харитон Агрба начал свою боксерскую карьеру в спортклубе «Олимп-2» в Волгодонске у тренера Николая Тимофеева. В настоящее время боксер Агрба (11-0, КО 7) – серебряный призер Европейских игр 2019 года. Его соперником на ринге был 25-летний Мирзакамол Нематов (9-2, КО 3) из Узбекистана. Бой длился три раунда, а перед четвертым углом Нематова отказался от продолжения поединка – преимущество волгодонского боксера было слишком очевидно. В результате Агрбе была присуждена победа техническим нокаутом. Для 27-летнего Харитона это 12-я подряд победа на профессиональном ринге, при этом восемь боев он выиграл досрочно и не потерпел ни одного поражения.



Еще больше материалов: v-pravda.ru



Александр ИЩЕНКО: «Единая Россия» определит достойных кандидатов в новый созыв донского парламента вместе с жителями Ростовской области

В Ростовской области завершилось выдвижение на предварительное голосование, через которое «Единая Россия» вместе с избирателями определит своих кандидатов в Законодательное Собрание Ростовской области на будущих выборах.

О том, кто претендует на выдвижение в донской парламент, рассказал на брифинге для СМИ председатель Законодательного Собрания Ростовской области, секретарь регионального отделения «Единой России» Александр Ищенко в начале мая.

Он отметил, что итоговое число зарегистрированных кандидатов предварительного голосования составило 469 человек – на 40% больше, чем при проведении такой же процедуры в 2018 году. Уровень состязательности превысил общероссийский и достиг почти восемь человек на место.

«Такого конкурентного спора в Ростовской области при выдвижении кандидатов «Единой России» еще не было», – заявил Ищенко.

В предварительном голосовании на Дону участвуют много новых людей.

«Судя по всему, донской парламент в сентябре обновится не менее чем наполовину. Прежде всего, потому что в этот раз кандидатами на предварительном голосовании стало существенно меньше действующих депутатов», – рассказал председатель Законодательного Собрания. Та-

ковых сегодня 26, тогда как в 2018 году вновь выдвигались 35 действующих представителей ЗС РО.

Он обратил внимание, что избирательная кампания регионального уровня впервые проходит в особых условиях специальной военной операции, что отражается не только в программных установках будущих выдвиженцев, но и на самом их составе.

Так, в состав областного списка кандидатов выдвинулись главный врач БСМП Новочеркасска, врач-волонтер Борис Гуркин, участник СВО Дмитрий Суворов, а возглавит партийный список губернатор Ростовской области, член Высшего совета «Единой России» Василий Голубев.

«Участие в общеобластной «тройке» новых лидеров – это дань уважения волонтерам, работающим в зоне специальной военной операции, в новых регионах России. И, конечно же, дань уважения нашим землякам, участвующим в специальной военной операции», – подчеркнул Александр Ищенко.

Донские единороссы с первых дней СВО оказывают поддержку

тем, кто был эвакуирован в регион, помогают военнослужащим на линии боевого соприкосновения, а также их семьям. Это остается в числе важнейших задач «Единой России» и всего депутатского корпуса, заявил глава областной партийной организации.

На брифинге говорилось и о профессиональной деятельности тех, кто претендует на выдвижение от «Единой России» в Законодательное Собрание Ростовской области. В числе кандидатов есть представители социальной сферы, предпринимательства, промышленного сектора, науки. Есть также руководители отдельных направлений работы регионального Правительства. Почти треть от общего числа выдвинутых – молодежь.

Александр Ищенко отметил, что предварительное голосование представляет собой наиболее объективный подход к выбору кандидатов от партии.

«Уверен, что вместе с избирателями мы сможем сформировать сильную команду «Единой России», которой будет по плечу решение любых самых сложных задач», – заключил секретарь регионального отделения «Единой России».

Напомним, предварительное голосование пройдет на Дону в электронном формате с 22 по 28 мая. Подробная информация – на pg.er.ru.

Военный комиссариат Волгодонска призывает уклонистов исполнить свой конституционный долг

Гражданам призывного возраста, уклоняющимся от призыва, необходимо выполнить требование Федерального закона 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» и в кратчайшие сроки явиться в военный комиссариат для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу.

В случае временного отъезда с места жительства или пребывания гражданина, подлежащего призыву на военную службу, в период проведения призыва

на срок более трех месяцев, то об этом нужно лично сообщить в военный комиссариат.

Уклонение от прохождения военной службы является уголовным преступлением. Согласно ст. 328 Уголовного кодекса РФ самое меньшее наказание, которое может получить уклонист – штраф, а самое суровое – лишение свободы. В соответствии с действующим законодательством гражданам, уклоняющимся от призыва на военную службу, не имея на то законных оснований, по достижении 27-летнего возраста будут оформлять и выдавать справки взамен военных билетов.

Георгий Ковалевский: «В духовной связи поколений наша сила»

В четвертом округе эмоционально, с размахом отметили 78-ю годовщину Великой Победы. Кульминацией празднования стал большой концерт во дворе школы № 9 им. И.Ф. Учаева. Яркие номера подавали гостям праздника юные артисты школьной самодеятельности и агитбригада ВИТИ НИЯУ «МИФИ». Участников торжества поздравили с 9 Мая глава администрации Волгодонска Сергей Макаров и депутат городской Думы по 4-му избирательному округу Георгий Ковалевский. А накануне все ветераны – труженики тыла получили поздравления и подарки от администрации города и городской Думы. В детском саду «Голубые дорожки» состоялась трогательная встреча поколения победителей и самых юных горожан.



В четвертом микрорайоне сегодня уже нет фронтовиков Великой Отечественной и все меньше становится тех, кто трудился в тылу под лозунгом того времени: «Все для фронта, все для Победы!». Как, например, жительница округа донская казачка Тамара Гавриловна Белова. Ей не было и 16-ти, когда боевая девчонка села за штурвал трактора. – Приходилось нелегко, ведь мы работали и за тех, кто ушел на войну. Но не было и капли сомнения в том, что советская армия разобьет фашистов и наши земляки вернутся с победой, – вспоминает 97-летняя труженица тыла.

Эстафету фронтовиков Великой Отечественной и тружеников тыла сегодня достойно продолжают дети и внуки поколения победителей. Когда началась СВО по защите жителей Донбасса и в зону спецоперации отправились мобилизованные жители Волгодонска, в четвертом округе, как и по всей стране, начались акции по сбору гуманитарной помощи воюющим землякам. Лозунг «Своих не бросаешь!» стал символом сегодняшнего дня.

Георгий Ковалевский фронтовой марафон поддержал в числе первых: – Сегодня мы как никогда должны быть сплочены перед вызовами, которые нашей стране бросают внешние силы. И наша помощь фронту – крайне важный вклад в общую победу над нацистами, которые забыли об уроках прошлого и мечтают уничтожить Россию и наш народ.

Не остались в стороне и избиратели округа.

– Жители старшего поколения начали действовать не раздумывая, – рассказывает заместитель председателя совета ветеранов округа Вера Джуряева. – Первым делом стали вязать теплые носки – очень нужная вещь солдатам в холода. Покупали и передавали продукты длительного хранения, медикаменты, предметы личной гигиены. Только отправим груз из общественной приемной, а жители снова приносят.

– В это непростое время я убедилась, сколько в нашем округе неравнодушных и милосердных людей, – добавляет помощник депутата Наталья Керекеза. – Меня довольно часто при встрече люди спрашивают, когда будет следующая акция и что нужно приносить.

К гуманитарному марафону присоединились партийная ячейка «Единой России», которую возглавляет депутат Ковалевский, ТОС «Вектор развития», 9-я школа, детские сады «Голубые дорожки» и «Гусельки». Детсадовцы приготовили рисунки, а школьники написали проникновенные послания солдатам и вместе со взрослыми собрали немало нужных на передовой вещей в рамках всероссийской акции «Посылка солдату».

В честь Дня защитника Отечества депутат округа уделил особое внимание семьям мобилизованных жителей микрорайона. Георгий Ковалевский пригласил в общественную прием-

ную матерей и жен военнослужащих, поздравил их также с наступающим Днем 8 Марта, пожелал здоровья, веры и терпения, вручил цветы и подарки.

Уроки патриотизма

Гуманитарные акции, встречи и связь с военнослужащими СВО можно без натяжки назвать наглядными уроками патриотизма, которые без громких лозунгов преподают взрослые молодому поколению. Георгий Андреевич уверен: школьники должны знать историю своей страны, а особенно историю Великой Отечественной войны, которую враги России пытаются переписать на свой лад. Он с удовольствием принял приглашение на урок «Разговор о важном», который проходил в подшефной школе № 9. Тема урока «Без срока давности» – о преступлениях фашистов в годы Великой Отечественной. Блокада Ленинграда, фашистские концлагеря, оккупация Ростовской области, замученные гитлеровцами романовские подпольщики – страницы еще не совсем далекого прошлого. И наше время – нацизм подняв голову на Украине: сделал героями пособников Гитлера и пытается ущемить права жителей новых республик Донбасса, постоянно обстреливая города и убивая мирное население.

– Эта параллель наглядно демонстрирует лицо нацизма и помогает школьникам понять цели и задачи СВО, которую Россия проводит по защите Донбасса. Очень важный разговор для формирования гражданской позиции юных граждан, – делает вывод депутат.

Георгий Ковалевский поддержал и другие мероприятия патриотической направленности. Команда старшеклассников школы № 9 в общегородском смотре молодежных отрядов «Мы – будущее России» маршрутировала по площади Победы в новенькой форме, приобретенной с помощью депутата округа. А участники традиционного турнира по подвижным играм в честь Дня Победы получили призы и подарки, средства на которые тоже выделил Георгий Андреевич.

Золотой фонд округа

Он пополнился новыми именами. 85-летний юбилей отметил заслуженный тренер России по греко-римской борьбе Виктор Васильевич Сысоев, который вывел в мастера многочисленных спортсменов, воспитал победителей чемпионатов СССР, мира, Европы и России. А сам Виктор Васильевич трижды становился чемпионом Ростовской области по греко-римской борьбе. Виктору Сысоеву присвоено заслуженное звание – Почетный гражданин города Волгодонска.

– На таких, как Сысоев, держится спортивная слава Волгодонска, – отметил Георгий Ковалевский, поздравляя ветерана спорта.

А Раиса Семеновна Саго отметила 95-й день рождения...



– Такие люди, как Раиса Семеновна, в прямом смысле – соль земли нашей, – сказал Георгий Андреевич, поздравляя труженицу тыла с большим юбилеем. – Юной девушкой она работала на швейной фабрике в годы войны, шла обмундирование для солдат, а потом продолжила свой трудовой подвиг на строительстве Цимлянской ГЭС.

Гордится 4-й округ и Марией Федоровной Фроловой, которой недавно тоже исполнилось 95. Она всю свою жизнь посвятила педагогическому труду, много лет работала учителем начальных классов девятой школы, стала первой учительницей для нескольких поколений жителей округа.

Десанты чистоты

Весенние дворы и зоны отдыха в четвертом микрорайоне радуют свежей зеленью, цветущими нарциссами и тюльпанами. А еще чистотой, которую навели после зимы жители округа. Конечно, стоит отдать должное блюстителям порядка из управляющей компании «Чайка-Дон», содержащим в чистоте городские дворы. Но в округе немало так называемых ничейных территорий, которые к управляющим компаниям не приписаны. Совет микрорайона взял шефство над ними, и жители округа по несколько раз в год наводят там порядок.

В весеннюю генеральную уборку включились все. Первый субботник прошел во дворе ТОСа «Вектор развития». Он стал настоящим праздником, на который пришли семьями, включая детвору. Примеру последовало и ТСЖ «Дон» (улица Ленина, 78).

Второй десант чистоты «высадился» в «Комфортном дворе» по улице Горького. Жители попросили депутата помочь с приобретением краски, кистей и другого необходимого инвентаря. Георгий Андреевич не только помог, но и сам возглавил субботник в большом дворе, который давно является зоной отдыха для детей и взрослых всего микрорайона.

Завершающим стал по традиции субботник на детской и спортивной площадках по ул. Ленина, 82. Технику и инвентарь обеспечили управляющая компания и депутат. Вместе со взрослыми трудились на субботнике команда волонтеров школы № 9.

И как бы ни был занят депутат Ковалевский, он обязательно найдет время, чтобы лично принять участие в субботниках и поблагодарить за неравнодушие и активную работу всех, кто старается сделать округ лучше, чище и светлее. А в городской День древонасаждений Георгий Андреевич с коллегами по городской Думе принял участие в благоустройстве сквера Советско-болгарской дружбы. Народные избранники и их помощники посадили там полтора десятка кустов вечнозеленого самшита, которые станут украшением обновленного сквера.

Еще одним общегородским десантом стала экологическая акция по очистке берега Сухо-Соленовского залива в районе ДЦ «Радуга». Здесь тоже не обошлось без четвертого округа: команда учеников школы № 9 вместе с депутатом внесла вклад в общее дело.

По наказам избирателей

Чистоту навели, впереди работы по благоустройству. Их вместе с депутатом наметили избиратели – план на год обсудили на совете микрорайона. Средства из городского бюджета, выделенные на депутатский округ, решено направить на асфальтирование внутриквартальных проездов по адресам: ул. Ленина, 74, 76, 76а; а также на асфальтирование беседки во дворе дома по ул. 50 лет СССР, 11. Для обеспечения безопасности дорожного движения запланирована установка двух искусственных дорожных неровностей (ИДН) – «лежащих полицейских» – во дворе дома по ул. 50 лет СССР, 3. Исполнители работ уже определены, контроль за ремонтом возложен на управляющую компанию «Чайка-Дон». Кроме того, часть депутатских средств пойдет на оказание материальной помощи учреждениям социальной сферы округа.

О наболевшем

Но не только о благополучии 4-го округа и его жителей заботится депутат Георгий Ковалевский: его

как председателя бюджетной комиссии городского парламента волнуют проблемы, которые касаются многих жизненно важных сфер, а особенно – строительства и ремонта социальных объектов. Объективной причиной срыва сроков на многих из них, по словам депутата, является несовершенство 44 Федерального закона РФ «О контрактной системе в сфере закупок товаров и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:

– Этот закон ругают все, причем, и сверху, и внизу, но дело дальше разговоров не идет. Все знают о его главном недостатке – для победы на аукционе главная составляющая – цена вопроса: опустил её «ниже плинтуса», и победа обеспечена. А есть ли у претендента финансовые средства, техника, материальная база, наличие специалистов – это для участия в конкурсных торгах существенного значения не имеет. И таких примеров огромное количество, в том числе и по нашему городу. Хорошо, если выигравший аукцион подрядчик вовремя одумался и дал попятную. Как, например, произошло с «парфюмерами из Петербурга» – ООО «Оптимул Транс» претендовало на благоустройство четырех городских скверов. В документах фирмы не было ни слова об опыте в строительстве и благоустройстве. «Ребята из Питера» после победы в тендере, видимо, осознав, что погорячились, даже не приехали на осмотр объектов. Хорошо, что городу удалось оперативно провести новый аукцион и заключить контракт с компанией из Ростова, которая сумела вовремя провести работы.

А вот у другого контракта – по реконструкции здания бывшего пенсионного фонда (детсад «Лесовичок») – финал оказался плачевным – подрядчик взялся за дело и загубил его на корню. В результате – расторжение контракта и судебные тяжбы. При этом город должен найти средства на оплату брошенного объекта и ограждение его охраны. Когда продолжится ремонт – огромный вопрос.

А вот у другого контракта – по реконструкции здания бывшего пенсионного фонда (детсад «Лесовичок») – финал оказался плачевным – подрядчик взялся за дело и загубил его на корню. В результате – расторжение контракта и судебные тяжбы. При этом город должен найти средства на оплату брошенного объекта и ограждение его охраны. Когда продолжится ремонт – огромный вопрос.

По причинам невыполнения заключенных с победителями аукционов контрактов сорваны или задержаны сроки выполнения работ и по другим объектам: не готова ПСД по капремонту лицея № 16, закон ремонт школы № 9, сорваны сроки по строительству Центра единоборств, школы в квартале В-9. Но здесь погоды у моря город не ждет – претензионное давление на подрядчиков дает позитивные сдвиги.

Из положительных примеров можно назвать строительство третьего мостового перехода. Здесь нам повезло – тендер на этот масштабный проект выиграла надежная специализированная компания «Ростовавтомотострой». Строительство моста идет с опережением графика. Конечно, есть издержки – разрушение дорожного полотна. Но это поправимо – подрядчик обязан после завершения работ отремонтировать дорогу. Также опережающими темпами идет благоустройство парка «Молодежный», которое выполняет подрядная организация «Мегафон».

Подводя итог, Георгий Ковалевский сделал вывод, что изменить ситуацию в стране, а значит, и в Волгодонске, можно только при значительной корректировке 44 закона РФ. В аукционах на выполнение государственных и муниципальных услуг должны участвовать только те подрядные организации, которые документально, а не на словах, подтверждают, что они финансово самостоятельны, имеют материальную базу и достаточное количество специалистов. Вторым важнейшим фактором должна стать персональная ответственность за срыв контрактов не только конкретных подрядчиков, но и чиновников на всех уровнях, допустивших на аукцион заведомо несостоятельных исполнителей.

Впереди у депутата Георгия Ковалевского и его команды новые дела и заботы по созданию комфортной среды обитания и организации досуга жителей. В округе развернулась активная работа по подготовке к любимому городскому празднику – дню рождения Волгодонска.

Светлана НЕЧАЕВА

На Всероссийской ярмарке трудоустройства в Ростовской области 159 человек нашли работу

После завершения регионального этапа Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» новую работу нашли первые 159 человек – сообщает правительство региона. На мероприятия были представлены вакансии приоритетных для экономики предприятий, в том числе промышленной, сельскохозяйственной, строительной отраслей, а также ИТ-технологий.

Например, 21-летний Иван Альникин из Орловского района нашел работу по специальности сварщик в АО «Корммаш».

– В 2022 году я окончил Волгодонский техникум энергетики и транспорта. Больше восьми месяцев искал работу самостоятельно, но безуспешно. Сказывались отсутствие опыта работы и возраст. В апреле этого года обратился в центр занятости за содействием в подборе подходящей работы. На ярмарку пришел, так как здесь одновременно присутствуют различные работодатели района, шансы на успешное трудоустройство значительно выше. Меня заинтересовала должность сварщика. Сразу прошел собеседование с работодателем, меня пригласили на предприятие.

Сейчас уже работаю, чем очень доволен, – рассказывает молодой человек.

Напомним, что региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства проходил 14 и 15 апреля во всех городах и районах области. Почти 500 работодателей различных отраслей экономики представили свыше 9,2 тысячи вакантных рабочих мест. Федеральный этап ярмарки трудоустройства пройдет по всей стране 23 июня. Двери ярмарки будут открыты не только для соискателей, но и для студентов, школьников и их родителей.

Совместный выпуск правительства Ростовской области и нашей газеты

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Держим темп

Владимир Путин пообещал федеральную поддержку Ростовской области в вопросах помощи новым российским территориям и в реализации ряда региональных проектов.

На прошлой неделе в режиме видеоконференцсвязи прошла встреча президента России Владимира Путина и губернатора Ростовской области Василия Голубева. Глава региона охарактеризовал социально-экономическую ситуацию в регионе как стабильную и рассказал о принятых решениях в связи со специальной военной операцией. В первую очередь они касались обеспечения безопасности людей, поддержки мобилизованных и их семей.

– В целом для выполнения разных задач в соответствии с Вашим указом мы перечислили на те или иные цели примерно 3,5 млрд рублей, – сообщил Владимиру Путину губернатор. – Работа продолжается, вопрос каждый день держится на контроле. Все муниципалитеты и хозяйствующие субъекты фактически включены в эту работу.

Президент выразил благодарность жителям области и губернатору за активную помощь новым



Президент поддержал инициативу губернатора поощрить тружеников донского села, собравших для страны рекордный урожай.

российским территориям, которые граничат с донским краем.

– Вы сами сказали, здесь нет большого секрета, вы же соседи и с Донбассом, и с Луганском. Поэтому я Вас прошу с коллегами из этих регионов лично поработать, встретиться лично, пообсуждать. Да, может быть, это будет какая-то дополнительная нагрузка. Но я уверен, во-первых, вы с этим спра-

витесь, а, во-вторых, если нужно, то вас готовы поддержать и из Москвы, – подчеркнул глава государства, отметив, что также необходимо продолжать поддержку военнослужащих и их семей. – Я знаю, что Вы это делаете, занимаетесь лично, и прошу Вас дальше не снижать внимание к этим чрезвычайно важным вопросам.

Говоря об итогах развития области в 2022 году, Василий Голубев обратил особое внимание президента на рекордные результаты работы АПК региона и предложил отметить донских аг-

рариев государственными наградами.

– Конечно, все эти предложения будут поддержаны, – ответил на инициативу Владимир Путин.

Но при этом он обратил внимание и на проблемные вопросы, которые необходимо решить, чтобы сохранить темпы развития региона.

– Смотрите, у вас на 10 тысяч жителей врачей меньше, чем во многих других субъектах РФ. Может быть, напрямую это не связано с некоторыми так называемыми социальными заболеваниями,



Область не стоит на месте, и, реализуя масштабные проекты, мы ощущаем поддержку федерального центра во многих сферах. Мы продолжаем работу и не подведем ни центр, ни своих жителей.

Василий Голубев

фото: donland.ru

но на них тоже нужно обратить особое внимание, сконцентрироваться на преодолении тех сложностей, которые в этом смысле существуют. Это все решаемые задачи, – сказал президент.

Василий Голубев принял замечания главы государства и в свою очередь обратился с просьбой поддержать регион финансово в проведении масштабной модернизации больницы скорой помощи в Таганроге, в реконструкции магистрального водовода, чтобы обеспечить водой шахтерские территории, а также в строительстве рыбоходного канала Кочетовского гидроузла и в создании кампуса ДГТУ. Владимир Путин по всем этим вопросам дал поручения.

Помочь родному краю

12 мая стартует всероссийская акция «Вода России», и открывать ее доверено Ростовской области. Ключевое мероприятие пройдет в станице Старочеркасской.



Нынешняя акция – юбилейная, она проводится в стране в десятый раз. Ростовская область – постоянный и активный участник всероссийской акции «Вода России».

– Река Дон имеет важное значение, и мы очень большое внимание уделяем вопросам экологии и поддерживаем все масштабные мероприятия акции «Вода России», – подчеркнул первый заместитель губернатора Виктор Гончаров.

В рамках федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов», входящего в нацпроект «Экология», в Ростовской области ежегодно с апреля по октябрь проводятся мероприятия по очистке водных объектов и берегов от бытового мусора и древесного хлама. Только в прошлом году очищено от мусора свыше 110 км береговой линии водных объектов на территории области.

На Дону в акции традиционно участвуют школьники, студенты,

Каждый может принять участие в экологических акциях и помочь природе

кадеты, активисты молодежных экологических движений, сотрудники коммерческих организаций. В 2023 году запланировано почти 300 мероприятий, в рамках которых будет очищено от мусора свыше 250 км берегов водных объектов, а по всей стране будет проведено около 20 тысяч мероприятий.

Совсем недавно, в апреле, прошла экологическая акция по расчистке водоохранной зоны реки Дон, инициаторами которой стали Межрегиональное управление Росприроднадзора по Ростовской области и Республике Калмыкия совместно с фондом «Экология» Россельхозбанка. Более 30 участников акции привели в порядок прибрежную зону реки Дон. Они собрали, отсортировали и вывезли порядка тонны мусора, установили информационные стенды с призывами соблюдать чистоту, взяли пробу воды из реки Дон. Логическим завершением экологической акции стала установка скамеек из переработанного вторсырья в парке Левобережном в Ростове-на-Дону.



Однако акция «Вода России» – это не только уборка, но и важная составляющая экологического просвещения, повышающая экологическую грамотность жителей. В рамках акции проводятся экоквесты, лекции, конкурсы и соревнования. А еще в этом году второй год подряд пройдут конкурс волонтерских отрядов «Общий сбор» и конкурс фотографий #ЧистаяВода_Челлендж, целью которых является привлечение как можно большего количества людей к защите природы.



На этот год в рамках всероссийской акции «Вода России» запланировано более 20 тысяч мероприятий.

Все в рост

Совместный выпуск правительства Ростовской области и нашей газеты

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Хранители памяти

Благодаря микрофинансовой поддержке, полученной в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», клиника «ДонМед» сможет открыть дополнительный филиал.

Клиника занимается диагностикой с 2019 года. Здесь разработаны специальные программы комплексного медицинского обследования.

Микрозаймы до 5 млн рублей со ставкой от 1% до 9% годовых пре-

доставляет Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства при содействии правительства Ростовской области и минэкономразвития региона. В 2023 году объем микрофинансовой поддержки АНО МФК «РРАПП» предпринимателям Дона превысил 530 млн рублей, всего же за годы нацпроекта донскому бизнесу выдано свыше 5 млрд рублей.

Более 3,5 тысячи донских юнармейцев стали участниками акции «Верни герою имя». Ребята привели в порядок свыше 250 воинских захоронений.

В рамках военно-патриотической акции, приуроченной к 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, юнармейцы также занимаются поиском и установлением имен защитников Отечества и тружеников тыла. Но делают они

это не только в преддверии Дня Победы. Участники движения постоянно ведут большую работу в муниципальных архивах, находят сведения о своих дедах и прадедах, воевавших и погибших за свободу нашей страны.

Напомним, акция «Верни герою имя» стартовала в конце марта, принять в ней участие могут все желающие.

Как поступить в вуз онлайн

Если вы:

выпускник 11 класса, училища, техникума, колледжа и т.п.

и

поступаете в вуз на бюджет и очную форму обучения

+

у вас есть подтвержденная учетная запись на портале госуслуг www.gosuslugi.ru*

то можете подать заявление на поступление через личный кабинет на портале госуслуг

Сроки приема документов в 2023 году – с 20 июня по 25 июля**

В заявлении необходимо указать

имеющееся образование***

+

имеющиеся льготы (если есть)***

+

вузы, куда собираетесь поступать, максимум 5

+

направления подготовки или специальностей – не больше 10 на каждый вуз

+

предметы ЕГЭ

+

индивидуальные достижения (аттестат с отличием, олимпиады, конкурсы и т.п.)**** – они дают дополнительные баллы

+

предметы внутренних вузовских испытаний (если собираетесь их сдавать)

После подачи заявления

следите за уведомлениями в личном кабинете

+

отслеживайте свое место в конкурсных списках

+

определившись с вузом, в котором хотите учиться, подайте согласие на зачисление****



После того как вуз опубликует приказы о зачислении, вам придет уведомление о результатах

*Если нет подтвержденной учетной записи, необходимо зарегистрироваться на портале госуслуг и создать ее.

**Для поступающих на платной основе, на заочную форму обучения, сдающих вступительные испытания в вузе сроки подачи документов, заявлений и публикации результатов уточнять в приемной комиссии.

***Нужно загрузить сканы или фото подтверждающих документов, в том числе целевого договора, если планируете поступать по целевой квоте.

****При необходимости заявление можно отозвать и подать в другой вуз.

Заместитель
губернатора
Александр Скрябин
подчеркивает



что кадровые вопросы для донского правительства являются приоритетными. Подготовке и реализации кадрового потенциала было посвящено обсуждение на экономическом форуме «Новое время. Новые МЫ», который прошел в Ростовской области и был организован Ростовским региональным отделением «ОПОРЫ РОССИИ» в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Александр Скрябин принял участие в пленарной сессии «Кадры. Миллион за пять лет». На форуме было отмечено, что президент РФ Владимир Путин в послании Федеральному Собранию дал поручение в ближайшую пятилетку подготовить порядка миллиона специалистов рабочих профессий для ключевых отраслей экономики, в их числе электронная промышленность, машиностроение, металлургия, фармацевтика, сельское хозяйство, оборонно-промышленный комплекс, строительство, транспорт.

Замгубернатора подчеркнул своевременность и актуальность темы форума: повестка продиктована вызовами, которые сейчас существуют, импортозамещение, дальнейшая безопасность страны, технологический суверенитет – все это связано с кадровыми вопросами. В Ростовской области ежегодно формируется государственный региональный заказ на подготовку квалифицированных кадров.

Заместитель
губернатора
Игорь Сорокин
сообщил



что более 180 тысяч жителей Ростовской области уже отдали свои голоса за объекты, планируемые к благоустройству в 2024 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом Российской Федерации. Напомним, всероссийское онлайн-голосование стартовало в стране 15 апреля и продлится до 31 мая.

На платформе 61.gorodsreda.ru жители Ростовской области старше 14 лет могут проголосовать за объект, благоустройство которого считают приоритетным. Территории, которые наберут наибольшее число голосов, войдут в адресный перечень для благоустройства в следующем году.

– У жителей Ростовской области есть уникальная возможность повлиять на развитие своего города, села или поселка. Благодаря онлайн-голосованию каждый может сделать выбор, какой объект, на его взгляд, должен быть благоустроен, – подчеркнул Игорь Сорокин. – Чем больше людей примет участие в голосовании, тем комфортней и уютней станет наш регион.

В настоящее время лидерами голосования стали объекты, расположенные в Семикаракорском, Кагальницком, Неклиновском, Аксайском районах, а также городах Ростове-на-Дону и Таганроге.

Министр физкультуры
и спорта
Самвел Аракелян
рассказал



что в отборочном и зональном этапах Спартакиады приняли участие свыше 28 тысяч учащихся профессиональных образовательных организаций области, в том числе казачьих.

В финале, который прошел в донской столице, встретились команды – победители зональных соревнований из 18 муниципальных образований. Стязания проходили в течение трех дней. Студенты демонстрировали свои спортивные навыки в баскетболе, волейболе, легкой атлетике, мини-футболе, настольном теннисе, плавании, шахматах, дартсе и перетягивании каната.

– Участие приняли студенты из 32 ссузов Ростовской области. Победителем в общекомандном зачете стал Новочеркасский колледж промышленных технологий и управления, второе место занял техникум Ростовского государственного университета путей сообщения и третье место у Таганрогского политехнического колледжа, – рассказал Самвел Аракелян.

Спартакиада является отборочным этапом для участия во Всероссийской летней спартакиаде среди профессиональных образовательных организаций, которая запланирована на 17–20 мая 2023 года в г. Уфе. По итогам соревнований на всероссийской летней спартакиаде 2022 года в г. Орле сборная команда Ростовской области заняла общекомандное пятое место.

Дом во благо

ОБ организации поддержки детей-инвалидов и их семей «Солнце во благо» «Волгодонская правда» впервые упомянула в октябре 2022 года, рассказывая своим читателям о выставке особенного художника Кости Зорькина. Организатором ее выступила новая общественная организация «Солнце во благо». На тот момент она существовала всего три месяца, объединяла тридцать семь семей с особенными детьми, своего помещения не было, но планов было, как говорится, громадье. Тогда, слушая руководителя организации Наталью Кручинину о целях и намерениях, не очень верилось, что удастся претворить в жизнь хотя бы часть из ее задумок. Но практика показала, организаторы обладают необыкновенным упорством в достижении цели, невероятной харизмой, способностью находить единомышленников и огромным желанием помочь детям с особенностями развития в социализации.

Официальное рождение автономной некоммерческой организации поддержки инвалидов и их семей «Солнце во благо» состоялось 19 апреля этого года. А еще через три дня прошло торжественное открытие Центра адаптивного развития «Дом во благо». Новоселы пригласили друзей, помощников, спонсоров, партнеров, чтобы разделить с ними радость обретения пусть и арендованного, но уже своего собственного помещения для занятий, проведения мероприятий, поблагодарить за помощь, подарив каждому частичку детской признательности за поддержку и участие – поделку, выполненную руками особенного ребенка.

Кто-то из гостей впервые побывал в стенах Центра, а некоторые в течение двух месяцев в свободное от работы время вместе со Станиславом и Натальей Кручининными благоустроили, привели помещение в порядок. Например, в один из дней представители ресторана «Суши-Шеф» дружной командой вымыли все окна, нарисовали на одной из стен логотип «Дом во благо», зонировали помещение. Более того, ресторан выделил спонсорскую помощь на приобретение комплекта мебели для занятий. Семья Бурцевых – Светлана и Дмитрий – участвовала в организации пространства, закупили контейнеры для учебных пособий, чтобы все было аккуратно и удобно расположено. АО «Атомашэспорт» подарило видеопроектор и экран. Оборудование организаторы намерены использовать не только для занятий с детьми, но и для проведения видеоконференций, вебинаров по обмену опытом с коллегами из других городов.

С гордостью и благодарностью рассказывала Наталья Валерьевна гостям о том, чего удалось достичь за девять месяцев, прошедших с момента принятия решения о создании «Солнца во благо», о первых победах и достижениях АНО. Ее рассказ сопровождался видеороликами, фотографиями, на которых особенные дети счастливо улыбались, сосредоточенно учились, а в целом жили яркой и насыщенной интересными событиями жизнью.

Спортивное направление в настоящее время стало одним из главных в развитии детей с особыми возможностями здоровья. Ребята вместе с удовольствием занимаются мини-футболом и флорболом. «Огромное спасибо председателю Волгодонской городской Думы – главе города Сергею Николаевичу Ладанову – он договорился о месте тренировок, а также директору школы №15 Игорю Михайловичу Склярову, который согласился принять наших детей, и два раза в неделю на базе этого образовательного учреждения проходят занятия. Благодаря соглашению, подписанному с Ростовским отделением Специальной Олимпиады России, теперь мы обеспечены спортивным инвентарем, можем участвовать в соревнованиях». Первые спортивные



трофеи – кубки и грамоты за два третьих места, завоеванные особенными спортсменами на соревнованиях по мини-футболу и флорболу в Ростове-на-Дону, уже украшают стены Центра адаптивного развития «Дом во благо».

Наверное, самым любимым ребятами проектом стал «Киберспорт». Занимаются на базе школы «Новое поколение». По словам Натальи Валерьевны, некоторые дети даже не знали, что такое компьютер, родители с сомнением и долей скептицизма вели их на эти занятия, но оказалось, что ребята занимаются с огромным удовольствием. Более того, уже состоялись первые онлайн-игры с такой же особенной киберкомандой из Ростова-на-Дону. И хотя в этом состязании волгодонцы уступили более сильному (с четырехлетним опытом подобных игр) противнику, боевого настроя не растеряли и уверены, что в будущем обязательно возьмут реванш. «То счастье, которое лично я испытываю, видя счастливые глаза этих детей, непередаваемо, – поздравляя новоселов, поделилась чувствами директор школы Елена Викторовна Ивченко. – Все, что зависит от меня, от наших педагогов, мы с удовольствием сделаем для ваших особенных детей. Они занимаются не так давно, но их успехи уже заметны, и это радует!».

Занятия очень важным для развития детей с особыми возможностями здоровья наведением «Нумикон» стали возможны благодаря Фонду поддержки семьи и детства им. Н. М. Бурдюгова. Они оказали помощь в приобретении двух комплектов «Нумикон», и пока у «Солнца во благо» не было своего Центра, предоставили помещения Фонда для проведения занятий. «Нумикон», по словам Натальи Кручинины, это адаптивная методика освоения математики: количество, счет, все, что нужно особенным детям для обычной, бытовой жизни. Соединив методику с нейропсихологией, развитием дыхания, получили целый комплекс очень полезных и результативных занятий.

Когда делаешь доброе, для кого-то жизненно необходимое дело, то необычным образом, как бы сами со-

бой находят нужные люди, происходят события, которые помогают преодолеть проблемы. Так, совершенно неожиданно, для ребят «Солнца во благо» было открыто новое направление – логоритмика.

Наталья Валерьевна вспоминает: «Однажды, идя по улице, обратила внимание на женщину с такими же контейнерами, с которыми я ходила на занятия по «Нумикону», и поняла, что это наш человек. Педагог Татьяна Геннадьевна Торошина живет в Романовке, у нее трое маленьких детей, но она согласилась помочь и теперь занимается с нашими ребятами логоритмикой – методикой освоения речи через музыку, ритм».

Отдельное спасибо от руководителя АНО «Солнце во благо» прозвучало в адрес директора Центральной библиотеки Волгодонска Ирины Владимировны Гуро. Залы и центральная, и юношеской библиотек неоднократно представлялись молодой организации для проведения различных мероприятий. А насколько успешным оказался проект, в котором «Солнце во благо» сотрудничает сразу с Центральной библиотекой, и с ДК «Октябрь»?! Сотрудник библиотеки выбирает тему для занятия, к примеру, День космонавтики. Подбирает необходимую информацию и рассказывает детям о космосе. А дальше занятие продолжает уже сотрудник ДК, с которым ребятами мастерят ракету, развивая воображение и мелкую моторику. Завершает все просмотр мультфильма.

Благодаря доброй воле тренеров фитнес-клуба «Мустаг» у особенных ребят появилась возможность раз в неделю заниматься фитнесом.

С заявлено ранее, организаторы «Солнца во благо» делают все возможное для развития детей и подростков с особыми возможностями здоровья, для создания условий для их естественной интеграции в жизнь общества. Но, по словам Натальи Кручинины, это лишь первый этап. Конечным результатом их деятельности должно стать построение системы комплексной помощи для особенных семей. В настоящее время в АНО «Солнце во благо» состоит пятьдесят

Полезная инициатива: наши дети



семей. Самому маленькому особенному ребенку – два года, а самому старшему – сорок два. Организаторы АНО «Солнце во благо» мечтают о создании социальной деревни для детей с особыми возможностями здоровья и их семей. На открытии Центра «Дом во благо» они продемонстрировали собравшимся друзьям и партнерам видеосюжет об успешной реализации подобного проекта. Правда, пока на примере далекой Мексики. Там в социальной деревне занимаются обучением, развитием маленьких особенных детей, более старшие, согласно их склонностям и желаниям выбирают себе профессию, работают. На видео из Мексики – люди с особенностями под руководством наставников

успешно справляются с обязанностями официанта, повара, трудятся в типографии. Они общаются, участвуют в различных мероприятиях, не брошены на произвол судьбы, более того, приносят пользу.

«Мы знаем, как это сделать у нас, – заявила Наталья Кручинина. – У нас уже разработан проект социальной деревни, рассчитанный

пока на двадцать домов. И мы надеемся, что Волгодонск станет пилотным проектом строительства подобной социальной деревни в нашей стране. Мечтаем, что когда-нибудь мы все соберемся на ее открытии и порадуемся, что и у наших семей с особенными детьми появится четкий алгоритм действий на всю жизнь!».

Кто-то подумает: «Утопия, невозможно подобное в данный период времени». Но ведь и мобильные телефоны, телестопы, съемки художественных фильмов в космосе и многое другое, ставшее для нас обыденностью, когда-то было лишь фантазией. Главное – видеть цель, верить в себя и иметь единомышленников. Возможно, именно поэтому девизом «Солнца во благо» стало утверждение «Мы верим, что вместе МЫ МОЖЕМ ВСЁ!». Поживем – увидим. А, может, лучше так: подойдем – поможем?

Нина ЕГОРОВА

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Сильченко Екатерина Петровна, почтовый адрес: Россия, Ростовская область, г. Волгодонск, пр. Строителей, 18, оф. 16, электронная почта: ketti2008@gambler.ru, тел. 8-919-895-33-08, квалификационный аттестат 61-14-985, СРО «Кадастровые инженеры юга» реестровый номер НП001678 в отношении земельного участка с кадастровым номером 61:48:0020602:201, расположенного по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, СНТ «Маяк», № 583, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Петряева Вера Петровна, адрес: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. К. Маркса, д. 50, кв. 87, тел. 8-918-546-27-46.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, пр. Строителей, 18, оф. 16 28 июня 2023 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, пр. Строителей, 18, оф. 16.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, пр. Строителей, 18, оф. 16.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 61:48:0020602:165, расположенного по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, садоводство «Маяк», № 542.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

БЛАГОВЕСТ

ЧТЕНИЕ О БОГЕ, О РЕЛИГИИ, О ВЕРЕ

Встречи епископа Волгодонского и Сальского с представителями городских СМИ становятся традиционными. Это радует, ведь в православии мы находим ответы на самые трудные вопросы бытия. Краткую выдержку из апрельской беседы владыки с журналистами «Волгодонская правда» уже публиковала. Сегодня воспроизводим основное содержание встречи и ответы отца Антония на вопросы нашей газеты.

Божья река течет для всех. Пить из нее – выбор каждого

За полгода с предыдущего общения епископа с журналистами вопросы, конечно, накопились. Владыка с удовлетворением отметил рост публикаций православной тематики, в том числе в нашей газете. Каков резонанс? Какие темы встречаются наиболее живой отклик читателей? О чем еще хотят знать горожане из страницы «Благовест» и подобных выпусков других СМИ? Все это важно для настоятеля и важно для нас.

Владыка сделал краткий обзор наиболее значимых событий в епархии, особо выделив миссионерскую поездку в Волгодонск популярного в медиасреде священнослужителя Павла Островского. Глава нашей епархии придает особое значение проповеди слова Божьего среди широкого круга жителей, особенно молодежи. Павел Островский известен как раз даром ярко, живо и доходчиво говорит с людьми обо всем, что их волнует. В Волгодонске с участием миссионера прошли семинары для священнослужителей и педагогов, встреча с прихожанами в храме Рождества Христова, дискуссия со школьниками в ДК им. Курчатова. Заполненные до отказа залы, живой интерес аудитории и доверительная атмосфера – именно так нужно продолжать эту работу. У епархии готова программа встреч духовенства со старшеклассниками. Что такое любовь? Свобода? Жизнь и смерть? Владыка убежден: цикл бесед духовенства со школьниками на такие темы найдет благой отклик в сердцах юношества.

Корреспондент «ВП» в этой связи спросил:

– **Очевидно, что проблема взаимоотношений церкви и юного поколения для Вас – одна из важных и острых. У Вас есть надежда, что нынешние школьники и студенты, молодые люди лучше подготовлены к восприятию православного учения, чем выросшие при советской власти их родители, бабушки-дедушки?**

Владыка Антоний:

– Да, это важная тема. Мы тесно сотрудничаем с городским образованием, вместе с педагогами пытаемся понять: почему подростки бывают депрессивны, почему им ничего не интересно? Во-первых, это верно лишь отчасти. Во-вторых, мир, в котором растут и взрослеют наши дети, создан нами. Значит, на нас – и ответственность за будущее. А священники это касаются в первую очередь. Мир очень изменился, дети совсем другие, чем пару поколений назад. Но как раз дети больше, чем взрослые, готовы к восприятию христианских ценностей. Они свободнее от стереотипов, более открыты. Я вырос в СССР и был воцерковлен только в 23 года. Хорошо помню, как изменился при этом, по-новому открылся для меня мир, он стал более ярким. И у нынешней молодежи вижу



готовность к таким переменам. Молодым людям действительно интересны вопросы религии, они задают их смелее взрослых. Да, у многих есть некий страх перед церковью, непонимание. Но есть и более живой отклик на то, что мы пытаемся донести. Наша деятельность подобна вольно текущей реке. Пьет ли человек из нее – вопрос не наш. Но донести до молодежи систему истинных ценностей стремимся.

Поэтому придаем такое значение вхождению в городское общественное пространство, в том числе реформированию воскресных школ. Они уже действуют при храмах Рождества Христова, Василия Блаженного, Петра и Павла. К следующему учебному году эта система будет расширена. Есть мысли о создании центра дополнительного образования с включением вероучительных элементов, первоначальных инженерных знаний, обучения ремеслам. В Волгодонске довольно хорошо развиты традиции церковного творчества, у нас немало хороших иконописцев, мастеров изготовления иконостасов, церковной утвари. Важно сохранить это все, объединить под началом епархии и на этой основе обучать детей прямо с начальных классов.

Мы в ответе за то, чтобы дать юной душе хотя бы минимальную сумму знаний и хотя бы минимальный опыт общения с церковью. Когда у ребят появится такая потребность, они не побоятся перешагнуть порог храма. А дальше – будет как будет. И Господь спросит с нас за это.

– **Да, и каждому из нас важно быть не только верующим, но и прихожанином храма. Ведь это разные понятия?**

– Конечно. Прихожанин чувствует себя частью прихода. А приход – не только территория храма, но прежде всего – люди, община. Если вы чувствуете принадлежность к общине, ходите в храм, общаетесь с неформальными религиозными связями и возлекаете в жизнь общины своих близких, лично знаете священника и ходите на исповедь – вас можно назвать прихожанином. Наверное, можно оставаться верующим и вне храма – мне трудно судить. Но мир бросает нам такие серьезные вызовы! Преодолеть их легче, когда поступки мотивированы верой, которая проявляется в твоей жизни. Иначе возникает дисбаланс: вера сама по себе, жизнь сама по себе. Преодолеть этот дисбаланс помогает церковь, делая нас цельными людьми, а нашу веру – деятельной.

Конечно, справиться с этой задачей будет легче, когда у нас появится больше храмов и больше священников. Люди так устроены:

Владыка
АНТОНИЙ:

Жизнь ярче, когда веруешь

если храм в шаговой доступности от твоего дома – ты быстрее найдешь к нему дорогу. Ведь почему в безбожное время, разрушая храмы, старались их обезличить: снимали кресты и купола, разрушали колокольни? Так стирали сам образ веры, убирали церковь из поля зрения людей, из жизненного пространства. И противоположная ситуация – когда храмы возвращаются.

Инициативы епархии

Главное, конечно, не в количестве храмов, а в людях. Но жизнь доказала прямую связь состояния общества с количеством духовенства. Когда рядом нет священника, обратиться к церкви трудно. А священник ведь – обычный человек, он способен охватить, в том числе и опосредованно, максимум 3000 человек. Плохо, когда рядом нет духовника, к которому можно свободно обратиться с волнующим вопросом. Поэтому, говорит владыка Антоний, мы придаем такое значение и коммуникативной деятельности. Слово священника должно быть доступным. Иначе какой в нем смысл?

В Волгодонске сейчас действуют девять приходов, два из них строятся. А необходимо, как считает владыка, 12 приходов в разных районах города. Есть насущная необходимость в храме при БСМП – большие люди нуждаются в особой духовной поддержке. Недавно на третьем городском кладбище заложен храм в честь святого Лазаря, где будет возможность совершать полные службы, проводить отпевание, совершать литургии и т.д. За 1,5 года, надеется владыка, всем миром нам удастся возвести эту церковь. Есть задумка о создании на третьем кладбище и Аллеи славы в честь воинов, погибших в СВО.

Рассказал владыка Антоний и о том, что в нашем городе создается институт сестричества. В этом деле епархия активно взаимодействует с региональной общественной организацией «Зеленый город», которая на средства гранта фонда

не на христиан в самом центре Европы, о котором Европа молчит.

Горько, что единство русской и украинской православной церкви остается таким тонким, почти неосъязаемым. Но есть гораздо более важная связь, чем административная, финансовая или какая-то еще. Это связь духовная. В Великий четверг перед Пасхой наш Патриарх Кирилл, как всегда, освящал миро. Это ароматическое масло, которое варится только один раз в год и только патриархом, а потом раскладывается по всем приходам наместной Церкви РПЦ. Через помазание миром человеку во время крещения сообщается Божественная благодать, и он становится частью Церкви Христовой. Всем известное изречение «Одним миром мазаны» как раз об этом. Мир из Москвы перед Светлым Христовым Воскресением всегда доставляется в том числе и в Киев. То есть мы с украинцами одним миром мазаны, мы один православный народ. И это остается по сути единственным, но крайне важным свидетельством нашей незыблемой духовной связи. Эту связь пытаются разорвать. Мы протестуем и называем происходящее прямым гонением на христианский мир. Хотя на Западе стараются представить дело рядовой внутрицерковной проблемой. На самом деле этот конфликт искусственно раздувается политиками. Их чрезвычайно раздражает очевидный факт: в странах и древнего (Египет, Сирия), и более молодого, но очень крепкого православия (Украина, Грузия, Сербия) – всюду число православных христиан только растет.

Да, нам очень тяжело переживать происходящее в Киеве. Никогда не забуду чувство, которое испытал при посещении Лавры в 2008 году: в темных коридорах, где лежат святые, вообще нет смерти. Вечно живет и единство наших народов, нашей веры. У многих наших прихожан на Украине остаются близкие, родные люди. Война ожесточает, сеет вражду между теми, кто защищает новые российские территории, и кто подался под крыло Киева. Но рано или поздно они вернуться. Преодолеть эту вражду и снова обрести единство будет трудно. Это потребует еще немало времени и усилий. Об этом молимся.

Наши молитвы – о героях и врачевании душ

Встреча не могла обойти стороной самую острую и болезненную тему наших дней – СВО.

– На каждой литургии молимся за то, чтобы все наши защитники вернулись живыми, – говорит владыка Антоний. – Все наши приходы активно участвуют в оказании адресной помощи участникам СВО. И в наших молитвах – немеркнущая надежда на то, что рано или поздно война закончится. Но нужно осознавать: при всей жестокости и несправедливости войны – это тоже Божье попущение. Важно извлекать уроки и делать все для скорейшего завершения конфликта.

Вижу ли я изменения в состоянии общества за время спецоперации? Да, вижу, и особенно зримо они проявились в дни Великого поста. Первоначальная растерянность и страх уходят. Но усиливается потребность в духовной поддержке. Растет сплоченность людей, желание найти опору в государственном, национальном единстве, нашей традиционной славянской державности. Ни один нормальный человек не хочет братоубийственной войны. Будем усердно молиться о мире и о врачевании души, истерзанных враждой.

«Православная инициатива» организует обучение сестер милосердия. Они будут помогать паллиативному отделению БСМП и пансионату для пожилых людей и инвалидов.

Поднимать тему общественного служения церкви владыка Антоний побуждает и приближающаяся дата: 10-летие его служения в качестве епископа. 14 мая в Волгодонске пройдет большая архиерейская служба, в которой ожидается участие владыки митрополита Ростовского Меркурия. А епископ Антоний в связи с этим напомнил незыблемый принцип духовной жизни: сказанное людям слово церковнослужителя уже не принадлежит ему, поскольку и сам епископ – это часть церкви. Участвовавшим во встрече журналистам очень повезло получить из рук владыки необычное издание: журнал «Волгодонская епархия. Жизнь. События. Люди». В этом сборнике – обзор событий епархиальной жизни за минувший год. Бережно собранные драгоценные крупницы: выдержки из проповедей Его Преосвященства, очерки о священнослужителях, значимые даты и события прихода. Скажу без всякой лести: кладезь мудрости и духовной чистоты. А в профессиональном плане – хрестоматия по работе над словом, идущим от сердца. В добрый путь, православный журнал!

Мы с Украиной одним миром мазаны

На вопрос «Волгодонской правды» о его отношении к событиям вокруг Киево-Печерской лавры владыка Антоний ответил:

– Нельзя делать вид, что потеря этой святыни для нас ничего не значит. Я не разделяю позицию, что «не надо держаться за камни». Происходит открытое гоне-

Поможем тем, кто нуждается в нашей поддержке и участии. Не утратим традиции соборности, солидарности и сплоченности, которыми всегда дорожил наш народ. Добротой и участием преодолеем разобщенность и враждебность внешнего мира. Радостными и счастливыми мы можем быть только вместе, в единой усердной молитве о мире для Отечества, для наших родных и близких.

Ольга КУЗЬМИЧЕВА

Мне, если честно, такая красота недоступна. Но какими глазами смотрят на раритеты парни – без пяти минут автомеханики из Волгодонского техникума транспорта и связи! Один из них, Азиз Кадыров, не скрывает восхищения: – *Ведь это же история человечества! Очень интересно и очень красиво! Сразу хочется понять, как все эти сабли, шашки, древние доспехи устроены, кто их придумал? Совсем нелшше все это знать. Ну а больше всего впечатлило то, что ближе к нам: огнестрельное оружие и снаряжение воина Кавказа.*

Юноша прав. За каждым экспонатом – потрясающая история. Вот за эту магию познания можно многое отдать. Всякий раз, попадая в ВЭИМ, вспоминаю бессмертное: как же мало я знаю... Например, о китайском «Боксерском восстании» до этого дня не знала практически ничего. Спасибо музейщикам, побудили порыться в источниках, и – ого!

Герои того знаменитого антиимпериалистического мятежа верили, что заклинания придают им сверхъестественные силы и неуязвимость от оружия противника. На рубеже XIX и XX веков ополчение «Кулак справедливости и гармонии» и другие тайные общества подняли бедных китайских ремесленников на борьбу против иностранцев, которые лишали их работы. Мятеж был жестоко подавлен. А боксерами повстанцев прозвали из-за слова «кулак»... И вот в музейной витрине под стеклом, как живое напоминание о той исторической драме, – подлинный, вывезенный когда-то из Китая нашим соотечественником стальной меч. В нем есть отверстия, куда вставлялись кольца, издававшие при взмахе меча... melodичные звуки. Ничего себе музыка.

Китайская часть экспозиции вообще сплошь из диковинок. Чего стоят одни названия! Вот алебарда XVIII века «Меч ущербной луны» из дерева и стали. Вот меч «Хвост быка». Можно догадаться: все эти штуки использовались и в бою, и в быту, и для самообороны, и как церемониальное оружие. Чуть-чуть воображения – и ты погружаешься в загадочный мир боевых искусств и мудрое учение Шоу-дао. Древние китайцы сумели заключить глубочайшую философию в простые ясные формулы. По заповедям Шоу-дао, наша высшая ценность – это жизнь, счастье и творческая самореализация, помноженные на владение боевыми искусствами и знание медицины, психологии, саморегуляции. Нам со всеми нашими «вышками» и опытом эту мудрость еще постигать и постигать...

Выставка «Оружие и военное снаряжение разных стран и континентов» приехала в Волгодонский эколого-исторический музей из Новочеркасска. Как рассказала заведующая отделом «Атаманский дворец» Новочеркасского музея истории донского казачества С.П. Чибисова, эта коллекция формировалась не целенаправленно. Делились состоятельные коллекционеры. Еще с дореволюционной поры в музей стали передавать много наградного оружия,

...И слышишь строгую мелодию побед

В эколого-историческом музее работает выставка «Оружие и военное снаряжение разных стран и континентов»



пожалованного нашим доблестным землякам за особые заслуги царями и полководцами. Со временем семьи стали приносить эти предметы в музей; какая-то часть раритетов поступила в 20-е годы прошлого века в ходе национализации. А некоторые находки появились здесь уже после Великой Отечественной войны – как военные трофеи. И сформировалась уникальная коллекция, которая вызывает огромный интерес любителей истории и культуры.

Например, этот парадный меч, привезенный из Германии в середине XX века. Это не боевое оружие. Скорее всего, меч украшал замок какого-нибудь бургомистра или мэра – как символ власти. Вещь, и правда, красивая, украшенная какими-то таинственными знаками. Не менее завораживающие символы – на лежащих рядом ножах. Может быть, в этих знаках зашифрована какая-то тайна древнего рода? Загадочно. Страшно. Интересно!

Все участники презентации уверены, что и в Волгодонске выставка будет пользоваться популярностью. В ней всего 55 экспонатов, но уникален каждый. Предметы попали в Новочеркасский музей большей частью из стран Африки и Малой Азии. В условиях стремительно меняющейся картины мира это вызывает особое любопытство. Жизнь разворачивается нашу страну на Восток. А ведь приехавшая в Волгодонск выставка – и

есть маленькая крупица этой древнейшей цивилизации.

Как хорошо, что российские музеи стали раздвигать свои границы и устраивать вот такие обмены коллекциями! «Атаманский дворец» привез к нам из Новочеркасска собрание оружия. А в Новочеркасске гостит выставка русского традиционного костюма XIX – начала XX веков из фондовых собраний ВЭИМ.

Ведущая, заместитель директора по научной работе ВЭИМ Е.Н. Емцева увлекательно рассказывает о самом Новочеркасском музее – старейшем на Юге России. Напоминает: у нас уже представляли свои коллекции музеи Москвы, Санкт-Петербурга, Ставропольского и Краснодарского краев, Калмыкии... И вот прибыли сокровища «Атаманского дворца». А директор нашего музея И.В. Павлюков подчеркивает значимость исторического события: Новочеркасск впервые представляет свои сокровища в Волгодонске. Выставка небольшая, но как она тщательно подобрана и скомпонована – каждое сокровище приглашает остановиться, взглянуть, почитать и послушать. Да, здесь нет оружия донских казаков. Но здесь, и нигде больше, вы увидите старинное военное снаряжение из двух не столь знакомых нам континентов – Африки и Евразии. А главное – прикоснетесь к богатейшей истории и культуре Китая, Ирана, Германии, Индонезии, Италии, Польши и других стран. Уз-

наете, почему и в наши дни человеку служит вот эта китайская алебарда, появившаяся на вооружении еще в первые века нашей эры. Дело в том, что на Востоке зачастую оружие имеет не только практическое, боевое, но и бытовое, охотничье и даже ритуальное значение.

А вот целый комплекс вооружения персидского воина. В XVII-XIX веках персидское оружие, особенно холодное, считалось лучшим на Востоке. В витрине – очень сложная «ажурная» металлическая кольчуга; украшенный перьями шлем с бармицей. Как все это похоже на доспехи древнеславянского воина! А вот еще одно свидетельство взаимопроникновения наших культур с самых древних времен. Иранское название металлической секиры – «табар». Ничего не напоминает, причем не только по звучанию, но и по форме?... Вообще-то, исламская религия запрещала использовать на саблях, мечах и т.д. изображение животных. Но здесь и на лезвии табара, и на мерзаке (боевые вилы, что-то вроде древнерусской пики) – красивая витиеватая арабская вязь и изображение мифологического существа дэва. Вот такие особенные предметы древности к нам привезли.

Не менее впечатляет комплекс эфиопского воина. Сформированное еще в восьмом веке это оружие использовалось вплоть до середины XX-го. Так надежно служили

человеку и длинное широкое копьё для метания, и изогнутый серповидный кинжал шатэ, и другие боевые предметы. А вот этот щит из толстой кожи, украшенный драгоценными камнями, конечно, в боях не бывал. Такими реликвиями награждали особо отличившихся воинов и несли их вслед за бойцами в парадном строю.

Да, всего 55 экспонатов – а открываются целые миры! Волнообразный индонезийский кинжал. Мисюрка (шлем с бармицей), кольчуга, сабля, кинжал и шашка отважного черкеса. Тяжелая амуниция средневекового польского всадника – «крылатого гусара». В каждом предмете, как в зеркале, оживает и предстает перед твоими глазами История.

Именно так, с точки зрения истории, предлагает посмотреть на новочеркасские раритеты один из почетных гостей презентации, замглавы администрации Волгодонска по социальному развитию А.А. Пашко:

– Если, ребята, вам интересно, почему в разные времена оружие делал разных видов и из различных материалов, использовали разные калибры и т.д., значит, у вас пылкий ум, вы развиваетесь как современные российские граждане. И вы, конечно, понимаете: в бою побеждает тот, кто сильнее духом, в чьих руках более совершенное оружие. Впереди любого процесса должна идти наука. Понимая это, вы будете стремиться к знаниям, с каким бы делом не связали жизнь. И пусть вас всегда сопровождает гордость за русское оружие, гордость и ответственность за мир на своей земле.

Как показало блиц-интервью с одним из юных гостей музея, именно такими глазами посмотрели на выставку наши студенты. Парни увидели историю, которой нужно гордиться и достойно продолжать.

Ольга КУЗЬМИЧЕВА
Фото предоставлены Волгодонским эколого-историческим музеем

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР И АПТЕКА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ
airaplus.ru
АИРА-ПЛЮС
Выбирайте для себя лучшее!
г. Волгодонск, ул. Гагарина, 19 А и 19 Б
(напротив больницы №3 БСМП)
Лицензия № ЛО-61-01-007392 от 03 октября 2019 г.

РЕЖИМ РАБОТЫ: ежедневно с 8.00 до 18.00, суббота - с 8.00 до 15.00, воскресенье - выходной

Телефоны для записи на прием:

♦ Гагарина, 19 А: 8 (8639) 25-61-00, 8-909-435-84-52, 8-928-101-37-35
♦ Гагарина, 19 Б: 8 (8639) 27-22-44, 8-938-120-00-31, 8-938-111-79-11

Работает кабинет ФИЗИОТЕРАПИИ с новейшим оборудованием PREMIUM-класса:

- ▶ Лазер ▶ Магнитотерапия ▶ Все виды электролечения
- ▶ Впервые в городе УДАРНО-ВОЛНОВАЯ ТЕРАПИЯ (снижает болевую синдром и мышечное напряжение, уменьшает воспаление, восстанавливает функции опорно-двигательного аппарата, нервной системы и т.д.)

Дерматология-косметология: омолаживающие процедуры, мезотерапия, лечение угревой болезни, аллергического дерматита, микозов, лишая, себорей и др.

Принимать предварительной записи

ВИДЫ ОСУЩЕСТВЛЯЕМОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:

- ♦ Акушерство и гинекология
- ♦ Гастроэнтерология
- ♦ Гематология
- ♦ Дерматовенерология
- ♦ Кардиология
- ♦ Колопроктология
- ♦ Косметология
- ♦ Лечебная физкультура
- ♦ Маммология
- ♦ Медицинский массаж
- ♦ Неврология
- ♦ Нефрология
- ♦ Озонотерапия
- ♦ Оториноларингология (ЛОР)
- ♦ Офтальмология
- ♦ Педиатрия
- ♦ Рефлексотерапия
- ♦ Терапия
- ♦ Травматология и ортопедия
- ♦ Ультразвуковая диагностика
- ♦ Урология
- ♦ Физиотерапия
- ♦ Хирургия (в т.ч. удаление папиллом и бородавок)
- ♦ ЭКГ
- ♦ Эндокринология
- ♦ ЭЭГ (электроэнцефалограмма) взрослым и детям старше 6 лет
- ♦ Холтер ЭКГ

ВНИМАНИЕ! На территории нашего центра открыта ЛАБОРАТОРИЯ СИТИЛАБ

www.sitilab.ru
МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ
8-938-138-38-36, 8-800-100-36-30
г. Волгодонск, ул. Гагарина, 19 Б (МЦ «Аира-плюс», II корпус)
Доверяйте свое здоровье профессионалам!

Режим работы:
пн-пт – 7.00-16.00
сб – 7.30-14.00
вс – выходной

Реклама. ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ!

нескучно

Необычные блюда России, ради которых стоит отправиться в путешествие

Эксперты сервиса путешествий Туту составили подборку необычных блюд из разных регионов России. Одни блюда, такие как козули и психичуники, известны путешественникам, а другие, не такие популярные, могут стать интересным гастрономическим открытием

Психичуники (Пермский край)

Мясные пирожки психичуники, похожие по форме на вареники или маленькие чебуреки, – символ кухни Пермского края. Смешное название появилось, возможно, из-за того, что пирожок очень сочный – брызжет соком при каждом укусе. Или дело не в этом: мясо для пирожков не пропустают через мясорубку, а мелко режут, «секут». Пробовать нужно с чесночным соусом или сметаной.



фото povar.ru

Губадия (Республика Татарстан)

Чак-чак, эчпочмак, перемены – эти блюда татарской кухни наверняка хорошо вам знакомы. Самое время попробовать губадия – пирог, который подавали на свадьбах. Набор ингредиентов необычный: тесто, рис, яйца, изюм, татарский творог курт. Сладкое и сытное блюдо с пикантной горьковатой ноткой – самое то.



фото recipe-catalog.ru

Шаньги (Свердловская область)

На Урале нужно пробовать не только пельмени, но и шаньги – несладкие лепешки без начинки. Верху их смазывают разными ингредиентами, чаще картошкой. Можно есть просто так, а можно – с супом, вместо хлеба. На Урале в правильных шаньгах знают толк, хотя эта выпечка популярна и в других регионах России.



фото 1000.menu

Продолжение – в следующем выпуске



ПОЛЕЗНО-КУХОННО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ВЫПУСК

За чайной чаш

Теплый салат с курицей, сладким перцем и помидорами



Куриное мясо и овощи – прекрасное сочетание для полноценного приема пищи. Сочные помидоры и кусочки печёного болгарского перца делают салат сочным, а обжаренные кусочки куриного филе – сытным.

Ингредиенты:

- филе куриное – 400 г
- перец болгарский – 1 шт.
- помидоры – 300 г
- листья салата – 1 пучок
- кунжут – 1 ст. ложка
- соус соевый – 50 мл
- масло оливковое – 3 ст. ложки
- уксус бальзамический – 1 ст. ложка
- укроп свежий – 2-3 веточки
- соль – 1/3 ч. ложки
- перец чёрный молотый – на кончике ножа

Способ приготовления:

нарежьте куриное филе тонкими пласти-

нами толщиной примерно 5-7 мм, выложите в миску, добавьте соль, чёрный перец и соевый соус, перемешайте. Оставьте мариноваться на 10-20 минут. Обжарьте замаринованное куриное филе на оливковом масле до румяности, примерно 10-12 минут.

Пока обжаривается куриное филе, сладкий перец нарежьте небольшими кусочками произвольной формы. На оставшемся после обжарки филе масле обжарьте сладкий перец в течение 3 минут, постоянно помешивая.

Листья салата вымойте, обсушите, порвите на крупные кусочки и выложите на тарелку для подачи.

Помидоры нарежьте небольшими дольками. Северу выложите кусочки печёного перца, поверх овощей – ещё тёплые кусочки куриного мяса. Украсьте салат зеленью укропа и полейте бальзамическим уксусом. Посыпьте кунжутом.

Рецепт и фото – www.gustainfood.com/recipe/guestre_dhr?id=152306

16 мая – Международный день биографов

Знающие и любознательные люди отмечают годовщину первой встречи Сэмюэла Джонсона со своим биографом Джеймсом Босуэллом. Мужчины встретились в одном из книжных магазинов Лондона в 1763 году, а результатом встречи и установившихся между ними отношений стала опубликованная в 1791 году двухтомная «Жизнь Сэмюэла Джонсона».

Биографией называют жизнеописание человека, созданное другим человеком или несколькими людьми. В большинстве случаев биография становится самым первым источником информации, которую мы хотим получить о человеке.

Одним из первых биографов можно назвать древнегреческого философа Плутарха. Хорошо известно имя первого издатели и биографа А.С. Пушкина П.В. Анненкова, имя биографа Л.Н. Толстого П.И. Бирюкова. К сожалению, имена многих выдающихся биографов забыты, но оставленные ими жизнеописания всегда будут ценными литературным наследием любой страны и неиссякаемым материалом для исследователей.

www.sclend.ru

СЕРБИЯ ПЕЧИВАЦ	ЧЕРНОБИЛ КОСОВАЦКА КЕЧВАЦКА	САХАРНА ЗЕЛЕНА ЗЕЛЕНА	УТРА ДЯКА КЕЧВА	ШАНЬГИ УСТЬЕ БЕЗЕЦКА	БРОСОМ ХЛОТКО МИТОН	МАКАТ МОЛКА КОЛКА	ПОКОРТА ЗАПЕЧКА ДЕПЕЧКА	ПЕЧЕНА НАКЛО КОЛКА	РУКА РАККА КОЛКА
ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ
ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ
ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ	ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ ПЕЧИВАЦ

Книжки – www.gustain.ru Выпуске использованы материалы, предоставленные электронной газетой «Программа для всех» (издатель ООО «Фирма «РСК»)

* - в телепрограмме возможны изменения по независящим от редакции причинам

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 МАЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - АнтиФейк (16+). 9.55 - Жить здорово! (16+). 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 - Информационный канал (16+). 16.00 - Мужское / Женское (16+). 19.50 - Куклы наследника Тутти (16+). 21.00 - Время (16+). **22.00 - Т/с «Трейдер» (16+)**. 23.55, 3.05 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00, 9.30 - Утро России (16+). 9.00, 14.30, 21.05 - Вести. Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести (16+). 11.30, 17.30 - 60 минут (12+). 14.55 - Кто против? (12+). 16.30 - Малахов (16+). **21.20 - Т/с «Земский доктор. Восемь лет спустя» (16+)**. 23.25 - Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+). **2.05 - Т/с «Московская борзая» (16+)**. **3.45 - Т/с «Пыльная работа» (16+)**.

МАТЧ!

6.00, 14.25 - Лучшие из лучших (12+). 6.30 - Здоровый образ (12+). 7.00, 10.00, 12.55, 14.55, 3.05 - Новости (16+). 7.05, 18.40, 22.40 - Все на Матч! (16+). 10.05, 12.35 - Специальный репортаж (12+). 10.25, 16.15, 18.55, 0.55 - Хоккей (16+). 13.00 - Есть тема! (16+). 15.00 - Громко (16+). 23.30 - Футбол. Обзор тура (0+). 0.25 - Наши иностранцы (12+). 3.10 - Регби (0+).

НТВ

4.55 - Т/с «Москва. Центральный округ» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). **8.25, 10.35 - Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)**. 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.50 - За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). **20.00 - Т/с «Борщ» (16+)**. **22.15, 0.00 - Т/с «Чингачгук» (16+)**. **0.45 - Т/с «Бездна» (16+)**. **3.20 - Т/с «Петрович» (16+)**.

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.30 - Известия (16+). **5.25, 9.30 - Т/с «Чужой район-3» (16+)**. 8.55, 12.55 - Знание - сила (0+). **13.30, 18.00 - Т/с «Лесник» (16+)**. **19.50, 0.30 - Т/с «След» (16+)**. **22.25 - Т/с «Свои-5» (16+)**. **23.10 - Т/с «Свои-3» (16+)**. 0.00 - Известия. Итоговый выпуск (16+). **3.15 - Т/с «Прокурорская проверка» (16+)**.

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 - Новости культуры (16+). 6.35 - Пеш-

ком... (16+). 7.05 - Невский ковчег. Теория невозможно-го (16+). 7.35 - Д/ф «Блеск и слава Древнего Рима» (16+). 8.35 - Жизнь и судьба (16+). 8.55 - Забытое ремесло (16+). **9.10, 22.15 - Т/с «Королек - птичка певчая» (16+)**. 10.15 - Наблюдатель (16+). 11.15, 0.15 - ХХ век (16+). 11.50, 21.50 - Д/ф «Роман в камне» (16+). 12.20 - Цвет времени (16+). 12.45 - Новости. Подробно. АРТ (16+). 13.00 - Линия жизни (16+). **14.00 - Х/ф «Любимая девушка» (16+)**. 15.25 - Д/ф «Алгоритм Берга» (16+). 15.55 - Агора (16+). 17.15 - Д/ф «Бег». Сны о России» (16+). 17.55, 0.50 - Симфонические шедевры России XIX-XX веков (16+). 18.45, 1.45 - Острова (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.05 - Правила жизни (16+). 20.30 - Спокойной ночи, малыши! (16+). 20.45 - Д/ф «Мой мастер Класс» (16+). 23.05 - Кинескоп (16+). 23.45 - Магистр игры (16+). 2.25 - Влюбиться в Арктику (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.10 - Большое кино (12+). **8.45 - Х/ф «Заговор небес» (12+)**. 10.40 - Д/ф «Личные маги советских вождей» (12+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 - События (16+). **11.50 - Х/ф «Чистосердечное признание» (12+)**. 13.40 - Мой герой (12+). 14.50 - Город новостей (16+). **15.05 - Х/ф «Кто поймал букет невесты» (12+)**. 17.00 - Д/ф «Звездные обиды» (16+). 18.10, 0.30 - Петровка, 38 (16+). **18.25, 3.15 - Х/ф «Я знаю твои секреты» (12+)**. 22.40 - Специальный репортаж (16+). 23.10 - Знак качества (16+). 0.45 - Назад в СССР (16+). 1.25 - Д/ф «Матлюба Алимова. Чужая среди своих» (16+). 2.05 - Д/ф «Три генерала - три судьбы» (12+). 2.45 - Осторожно, мошенники! (16+).

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 2.25 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости (16+). 9.00 - Военная тайна (16+). 11.00 - Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 - Информационная программа 112 (16+). 13.00 - Загадки человечества (16+). 14.00 - Невероятно интересные истории (16+). 15.00 - Засекреченные списки (16+). 17.00, 3.10 - Тайны Чапман (16+). **20.00 - Х/ф «И грянул шторм» (16+)**. 22.10 - Водить по-русски (16+). 23.30 - Документальный спецпроект (16+). **0.30 - Х/ф «Хищник-2» (16+)**.

СТС СТС

6.00 - Ералаш (0+). 6.30 - М/с «Буба» (6+). 6.45 - М/с «Детектив Финник» (0+). **7.00 - Т/с «Совершенно летние» (12+)**.

8.00 - Шоу «Уральских пельменей» (16+). **9.25 - Х/ф «Непослушник» (12+)**. **11.55 - Т/с «Против всех» (16+)**. **19.00 - Т/с «Юность» (16+)**. 19.50 - Фактор страха. Испытание тайгой (16+). **20.50 - Х/ф «Вспомнить все» (16+)**. **23.05 - Х/ф «Экстрасенсы» (18+)**. 1.05 - Кино в деталях (18+). **2.05 - Х/ф «Белль и Себастьян» (6+)**. **3.40 - Т/с «Психологини» (16+)**.

ДОМАШНИЙ

6.30 - 6 кадров (16+). 6.45 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.45 - Давай разведемся! (16+). 8.45 - Тест на отцовство (16+). 11.00, 23.30 - Понять. Простить (16+). 12.15, 0.45 - Порча (16+). 12.45, 1.15 - Знахарка (16+). 13.20, 1.45 - Верну любимого (16+). 13.55, 2.10 - Голоса ушедших душ (16+). **14.30 - Х/ф «День Святого Валентина» (16+)**. **19.00 - Х/ф «Счастье меня найдёт» (16+)**. **2.35 - Х/ф «Всё к лучшему-2» (16+)**.

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.04, 8.00 - Ретро новости (16+). 7.23, 14.30 - М/ф (12+). 8.19 - Фома (12+). 8.39 - Авто-правовед (16+). **8.59, 15.00 - Х/ф «Танцуй сердцем» (12+)**. **10.44, 17.30 - Т/с «Последняя неделя» (12+)**. 12.30, 20.00 - Д/ф «Великая война. Блокада Ленинграда» (12+). 13.21, 20.51 - Д/ф «Телепутешествие. Маршрут Прониной» (12+). 13.47, 16.44 - Д/ф «Старая Ладога. Церковь Святого Георгия» (12+). 13.57, 16.57, 19.28, 21.58 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 14.00, 17.00, 19.30, 22.00 - Новости Волгодонск (16+). 16.53, 19.16 - И в шутку, и всерьез (12+). 21.17 - Д/ф «Оружие как искусство» (16+). 21.43 - Д/ф «2020» (12+). **22.30, 3.40 - Т/с «Ангел-хранитель» (16+)**. **0.13 - Х/ф «Второй трагический Фантоцци» (16+)**. **1.58 - Х/ф «Бинго Бонго» (16+)**.

ДОН-24

6.00 - УТРО (0+). 9.45 - Поговорите с доктором (12+). 10.15 - Дон гостеприимный (12+). **10.45, 19.00, 20.30 - Т/с «Практика» (12+)**. 12.30, 23.15 - Станица-на-Дону (12+). 13.00, 23.45 - Романовы. Царское дело (12+). 14.00, 18.00, 20.00 - Новости (12+). 14.15 - Точка на карте (12+). **14.30 - Т/с «Куклы» (12+)**. 16.30, 0.45 - Предки наших предков (12+). 17.15 - Разговоры у капота (12+). 17.45 - Точки над и (12+). 18.30 - Проконсультируйтесь с юристом (16+). **21.20, 2.00 - Т/с «Жизнь и судьба» (16+)**. 23.00 - Жили-были-на-Дону (12+). 1.30, 3.50 - История русской еды (12+). 3.30 - Фронтная Москва. История победы (12+).

14 мая у Розы Цой - юбилей!
Дорогая, ты наш самый светлый, добрый и любимый человек! Желю тебе больше поводов для улыбок, ведь когда ты смеешься, весь мир расцветает. Оставайся жизнерадостным, бодрым, позитивным человеком. Человеком с большой буквы! Ты сильная личность, и пусть сила воплощается любовью близких, искра в твоих глазах сверкает, любовью наполняется сердце. Мы тебя любим!
Семья

11 мая Злате КРАСНОПЕРОВОЙ исполнилось 12 лет
Дорогая наша девочка, желаем тебе радостного, светлого настроения и дарим волшебные пожелания: пусть в жизнь ворвется всё самое позитивное и интересное, окружают добрые и отзывчивые люди, колитка твоих достижений растёт с каждым годом, а учёба протекает интересно и результативно. Пусть мир вокруг будет добрым и цветущим, каждый твой день освещают яркие лучи солнца, а красочные мечты обязательно исполнятся и засияют, как разноцветные фонарики в небе!
С любовью, папа, мама и братик Максим

ВТОРНИК, 16 МАЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - АнтиФейк (16+). 9.55 - Жить здорово! (16+). 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 - Информационный канал (16+). 16.00 - Мужское / Женское (16+). 19.50 - Куклы наследника Тутти (16+). 21.00 - Время (16+). **22.00 - Т/с «Трейдер» (16+)**. 23.00 - Большая игра (16+). 0.00, 3.05 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00, 9.30 - Утро России (16+). 9.00, 14.30, 21.05 - Вести. Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести (16+). 11.30, 17.30 - 60 минут (12+). 14.55 - Кто против? (12+). 16.30 - Малахов (16+). **21.20 - Т/с «Земский доктор. Восемь лет спустя» (16+)**. 23.25 - Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+). **2.05 - Т/с «Московская борзая» (16+)**. **3.45 - Т/с «Пыльная работа» (16+)**.

МАТЧ!

6.00, 14.25 - Лучшие из лучших (12+). 6.30 - Наши иностранцы (12+). 7.00, 10.00, 12.55, 14.55, 3.05 - Новости (16+). 7.05, 15.30, 18.40, 21.30, 0.00 - Все на Матч! (16+). 10.05, 12.35 - Специальный репортаж (12+). 10.25, 16.15, 0.55 - Хоккей (16+). 13.00 - Есть тема! (16+). 15.00 - География спорта (12+). 19.00, 3.10 - Баскетбол (16+). 21.40 - Футбол (16+).

НТВ

4.55 - Т/с «Москва. Центральный округ» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). **8.25, 10.35 - Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)**. 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.50 - За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). **20.00 - Т/с «Борщ» (16+)**. **22.15, 0.00 - Т/с «Чингачгук» (16+)**. **0.45 - Т/с «Бездна» (16+)**. **3.20 - Т/с «Петрович» (16+)**.

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.30 - Известия (16+). **5.25 - Х/ф «Секрет неприступной красавицы» (12+)**. **6.50, 9.30 - Т/с «Глухарь. Возвращение» (16+)**. 8.55 - Знание - сила (0+). **13.30, 18.00 - Т/с «Лесник» (16+)**. **19.50, 0.30 - Т/с «След» (16+)**. **22.25 - Т/с «Свои-5» (16+)**. **23.10 - Т/с «Свои-3» (16+)**. 0.00 - Известия. Итоговый выпуск (16+). **3.15 - Т/с «Прокурорская проверка» (16+)**.

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 - Новости

культуры (16+). 6.35 - Пешком... (16+). 7.05 - Легенды мирового кино (16+). 7.35, 14.15 - Д/ф «Блеск и слава Древнего Рима» (16+). 8.35 - Жизнь и судьба (16+). 8.55, 17.40 - Забытое ремесло (16+). **9.15, 22.15 - Т/с «Королек - птичка певчая» (16+)**. 10.15 - Наблюдатель (16+). 11.15, 23.45 - ХХ век (16+). 12.00 - Д/ф «Роман в камне» (16+). 12.45 - Новости. Подробно. Книжки (16+). 13.00, 2.25 - Влюбиться в Арктику (16+). 13.30 - Игра в бисер (16+). 15.05 - Д/ф «Ускорение. Пулковская обсерватория» (16+). 15.30 - Сати. Нескучная классика... (16+). 16.15 - Д/ф «Приключения Аристотеля в Москве» (16+). 17.15 - Передвижки (16+). 17.55, 0.35 - Симфонические шедевры России XIX-XX веков (16+). 18.45, 1.45 - Острова (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.05 - Правила жизни (16+). 20.30 - Спокойной ночи, малыши! (16+). 20.45 - Искусственный отбор (16+). 21.30 - Белая студия (16+). 22.55, 1.25 - Цвет времени (16+). 23.05 - Документальная камера (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.10 - Доктор И... (16+). **8.45 - Х/ф «Заговор небес» (12+)**. 10.40 - Д/ф «Наследство советских миллионеров» (12+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 - События (16+). **11.50 - Х/ф «Чистосердечное признание» (12+)**. 13.40 - Мой герой (12+). 14.50 - Город новостей (16+). **15.00 - Х/ф «Актеры затонувшего театра» (12+)**. 17.00 - Д/ф «Шоу «Развод» (16+). 18.10, 0.30 - Петровка, 38 (16+). **18.25, 3.15 - Х/ф «Я знаю твои секреты» (12+)**. 22.40 - Закон и порядок (16+). 23.10 - Д/ф «Крис Кельми. Рок, секс, алкоголь» (16+). 0.45 - Назад в СССР (12+). 1.25 - 90-е (16+). 2.10 - Д/ф «Цена президентского имени» (16+). 2.45 - Осторожно, мошенники! (16+).

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 2.15 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости (16+). 9.00 - Военная тайна (16+). 10.00 - Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 - Информационная программа 112 (16+). 13.00 - Загадки человечества (16+). 14.00 - Невероятно интересные истории (16+). 15.00 - Засекреченные списки (16+). 17.00, 3.00 - Тайны Чапман (16+). **20.00 - Х/ф «Шестой день» (16+)**. 22.20 - Водить по-русски (16+). 23.30 - Знаете ли вы, что? (16+). **0.30 - Х/ф «Бун» (18+)**.

СТС СТС

6.00 - Ералаш (0+). 6.30 - М/с «Буба» (6+). 6.45 - М/с «Детектив Финник» (0+). **7.00 - Т/с «Совершенно летние» (12+)**. **8.00, 18.30 - Т/с «Юность» (16+)**. 9.00, 20.00 - Большой побег (16+). **11.15 - Х/ф «Вспомнить все» (16+)**. **13.35 - Т/с «Кухня» (16+)**. **22.10 - Х/ф «Тихое место-2» (16+)**. **0.05 - Х/ф «Ярость» (18+)**. **2.35 - Х/ф «Белль и Себастьян. Приключения продолжаются» (6+)**.

ДОМАШНИЙ

6.30 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.35 - Давай разведемся! (16+). 8.35, 2.35 - Тест на отцовство (16+). 10.45, 23.30 - Понять. Простить (16+). 12.00, 0.45 - Порча (16+). 12.30, 1.15 - Знахарка (16+). 13.05, 1.45 - Верну любимого (16+). 13.40, 2.10 - Голоса ушедших душ (16+). **14.15 - Т/с «Сильная женщина» (16+)**. **19.00 - Х/ф «Между нами выпал снег» (16+)**.

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.04, 8.00, 14.00, 17.00, 19.30, 22.00 - Новости Волгодонск (16+). 7.34, 14.30 - М/ф (12+). **8.30, 15.00 - Х/ф «Вычислитель» (12+)**. 9.52, 20.00 - Д/ф «Великая война. От Днепра до Одера» (12+). **10.42, 17.30 - Т/с «Последняя неделя» (12+)**. 12.27, 20.50 - Д/ф «Битва ставок. Бросок на Запад» (12+). 13.07 - Д/ф «Битва ставок. На Берлин» (12+). 13.47 - И в шутку, и всерьез (12+). 13.58, 16.57, 19.27, 21.56 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 16.22 - Д/ф «Путешествие в ледниковый период» (12+). 19.15 - Д/ф «Золотая серия России. Путевка в жизнь» (12+). 21.29 - Д/ф «Телепутешествие. Маршрут Прониной» (12+). **22.30, 3.54 - Т/с «Ангел-хранитель» (16+)**. **0.15 - Х/ф «Возвращение в Бургундию» (16+)**. **2.04 - Х/ф «Вечность» (16+)**.

ДОН-24

6.00 - УТРО (0+). 9.45, 12.30, 17.45, 23.15 - Время местное (12+). 10.00, 16.15 - Интересные истории (12+). 10.15 - Вы хотите поговорить об этом (12+). **10.45, 19.00, 20.30 - Т/с «Практика» (12+)**. 12.45, 18.30, 23.00 - Сугубо личное (12+). 13.00, 23.45 - Романовы. Царское дело (12+). 14.00, 18.00, 20.00 - Новости (12+). 14.15 - Жили-были-на-Дону (12+). **14.30 - Т/с «Куклы» (12+)**. 16.30, 0.45 - Предки наших предков (12+). 17.15 - Тем более (12+). 17.30 - Закон и порядок (12+). 18.45, 23.30 - Точка на карте (12+). **21.20, 2.00 - Т/с «Жизнь и судьба» (16+)**. 1.30, 3.50 - История русской еды (12+). 3.30 - Фронтная Москва. История победы (12+).

Администрация и профсоюзный комитет МУП «Водоканал» шлют самые сердечные поздравления с юбилеями своим сотрудникам
Андрею Борисовичу ХОРОШАЙЛОВУ и Сергею Викторовичу ЮЩЕНКО!
Юбилей - замечательный праздник, это жизни новый этап! В этот день нам становится ясно, что в ней важно, а что - пустяк. Кто нам друг, а кто лишь приятель, и чего мы от жизни хотим. Всегда говорим себе: «Надо!», к новым целям на крыльях летим. В праздник вых мы желаем удачи и огромной веры в себя. Каждый близкий своим очень значим, так цените и жизнь, и себя!

16 мая у Игоря Александровича БРАГИНА - юбилей!
Сердечно поздравляем нашего сотрудника с золотой датой и шлём тёплые искренние поздравления и пожелания
В 50 лет все только начинается - эта истина знакома многим. Желю вам на личном опыте убедиться в этом! Живите яркой, насыщенной жизнью, наслаждайтесь каждым счастливым мгновением, ищите новые увлечения, достигайте вперед к новым целям. Здоровья вам, добра, мира, благополучия, всего самого лучшего!
Коллектив сотрудников ООО «Чайка» «Чайка Дар»

СРЕДА, 17 МАЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - АнтиФейк (16+). 9.55 - Жить здорово! (16+). 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 - Информационный канал (16+). 16.00 - Мужское / Женское (16+). 19.50 - Куклы наследника Тутти (16+). 21.00 - Время (16+). **22.00 - Т/с «Трейдер» (16+)**. 23.00 - Большая игра (16+). 0.00, 3.05 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00, 9.30 - Утро России (16+). 9.00, 14.30, 21.05 - Вести. Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести (16+). 11.30, 17.30 - 60 минут (12+). 14.55 - Кто против? (12+). 16.30 - Малахов (16+). **21.20 - Т/с «Земский доктор. Восемь лет спустя» (16+)**. 23.25 - Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+). **2.05 - Т/с «Московская борзая» (16+)**. **3.45 - Т/с «Пыльная работа» (16+)**.

МАТЧ!

6.00, 14.25 - Лучшие из лучших (12+). 6.30 - География спорта (12+). 7.00, 10.00, 12.55, 14.55, 3.05 - Новости (16+). 7.05, 15.30, 18.40, 21.30, 0.00 - Все на Матч! (16+). 10.05, 12.35 - Специальный репортаж (12+). 10.25, 16.15, 0.55 - Хоккей (16+). 13.00 - Есть тема! (16+). 15.00 - Вид сверху (12+). 19.10, 21.40 - Футбол (16+). 3.10 - Лёгкая атлетика (0+).

НТВ

4.55 - Т/с «Москва. Центральный округ» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). **8.25, 10.35 - Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)**. 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.50 - За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). **20.00 - Т/с «Борщи» (16+)**. **22.15, 0.00 - Т/с «Чингачгук» (16+)**. **0.45 - Т/с «Бездна» (16+)**. **3.20 - Т/с «Петрович» (16+)**.

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.30 - Известия (16+). **5.25, 9.30 - Т/с «Глухарь. Возвращение» (16+)**. 8.55 - Знание - сила (0+). **13.30, 18.00 - Т/с «Ментовские войны» (16+)**. **19.50, 0.30 - Т/с «След» (16+)**. **22.25 - Т/с «Свои-5» (16+)**. **23.10 - Т/с «Свои-3» (16+)**. 0.00 - Известия. Итоговый выпуск (16+). **3.15 - Т/с «Прокурорская проверка» (16+)**.

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 - Новости культуры (16+). 6.35 - Пешком... (16+). 7.05 - Легенды мирового кино (16+). 7.35 - Д/ф «Раскрытие тайн Вавилона» (16+). 8.35 - Жизнь и судьба (16+). 8.55 - Забытое ремесло (16+). **9.10, 22.15 - Т/с «Королек - птичка певчая» (16+)**. 10.15 - Наблюдатель (16+). 11.15, 23.45 - XX век (16+). 12.45 - Новости. Подробно. Кино (16+). 13.00, 2.30 - Влюбиться в Арктику (16+). 13.30 - Д/ф «Вся жизнь. Мария Кнебель» (16+). 14.15 - Д/ф «Блеск и слава Древнего Рима» (16+). 15.05 - Д/ф «Властелины кольца. История создания синхрофазотрона» (16+). 15.30 - Белая студия (16+). 16.15 - Д/ф «Поездка для души. Кто упрямоту на Валаам» (16+). 17.15 - Библиейский сюжет (16+). 17.45, 1.00 - Симфонические шедевры России XIX-XX веков (16+). 18.35 - Цвет времени (16+). 18.45, 1.50 - Острова (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.05 - Правила жизни (16+). 20.30 - Спокойной ночи, малыши! (16+). 20.45 - Абсолютный слух (16+). 21.30 - Власть факта (16+). 23.05 - Документальная камера (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.10 - Доктор И... (16+). **8.45 - Х/ф «Смерть не танцует одна» (12+)**. 10.40 - Д/ф «Список Фурцевой: черная метка» (12+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00,

0.00 - События (16+). **11.50 - Х/ф «Чистосердечное признание» (12+)**. 13.40 - Мой герой (12+). 14.50 - Город новостей (16+). **15.00 - Х/ф «Покопайтесь в моей памяти» (12+)**. 16.55 - Д/ф «На экран - через постель» (16+). 18.10, 0.30 - Петровка, 38 (16+). **18.25, 3.15 - Х/ф «Я знаю твои секреты» (12+)**. 22.40 - Хватит слухов! (16+). 23.10 - Прощание (16+). 0.45 - Назад в СССР (12+). 1.25 - Дикае деньги (16+). 2.10 - Д/ф «Смерть артиста» (12+). 2.50 - Осторожно, мошенники! (16+).

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 2.20 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрим утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости (16+). 9.00, 15.00 - Засекреченные списки (16+). 11.00 - Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 - Информационная программа 112 (16+). 13.00, 23.30 - Загадки человечества (16+). 14.00 - Невероятно интересные истории (16+). 17.00, 3.10 - Тайны Чапман (16+). **20.00 - Х/ф «Ограбление на Бейкер-Стрит» (16+)**. 22.05 - Смотреть всем! (16+). **0.30 - Х/ф «Любой ценой» (18+)**.

СТС

6.00 - Ералаш (0+). 6.30 - М/с (6+). **7.00 - Т/с «Совершенно летние» (12+)**. **8.00, 18.30 - Т/с «Юность» (16+)**. 9.00 - Уральские пельмени (16+). **9.40 - Х/ф «От курортов» (12+)**. **11.40 - Х/ф «Королева» (12+)**. **13.35 - Т/с «Кухня» (16+)**. 20.00 - Обратный отсчет (16+). **21.00 - Х/ф «Все или ничего» (16+)**. **23.20 - Х/ф «Она - мужчина» (12+)**. **1.25 - Х/ф «Экстрасенсы» (18+)**. **3.05 - Т/с «Психологи» (16+)**.

ДОМАШНИЙ

6.30 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.40 - Давай разведемся! (16+). 8.40, 2.30 - Тест на отцовство (16+). 10.55, 23.20 - Понять. Простить (16+). 12.10, 0.35 - Порча (16+). 12.45, 1.10 - Знахарка (16+). 13.20, 1.40 - Верну любимого (16+). 13.55, 2.05 - Голоса ушедших душ (16+). **14.30 - Х/ф «Счастье меня найдёт» (16+)**. **19.00 - Х/ф «Найди меня, счастье» (16+)**.

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.04, 8.00, 14.00, 17.00, 19.30, 22.00 - Новости Волгодонск (16+). 7.34, 14.30 - М/ф (12+). **8.30, 15.00 - Х/ф «Месть пушистых» (12+)**. 9.57 - Д/ф «История русского быта. Баня» (12+). **10.25, 17.30 - Т/с «Роковое наследство» (12+)**. 11.54, 20.20 - Д/ф «Битва ставок. Крушение Барбароссы» (12+). 12.33, 20.59 - Д/ф «Битва ставок. Сражение за Москву» (12+). 13.13, 18.58 - Д/ф «Выходные дни на колесах: Дербент» (12+). 13.38 - Д/ф «2020» (12+). 13.58, 16.55, 19.28, 21.58 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 16.27 - Д/ф «История русского быта. Баня». 19.24 - Д/ф «Имена России, имена Нижнего Дворжешки» (12+). 20.00 - Атомные города (12+). 21.39 - Д/ф «Великие женщины России. Дударева» (12+). 21.52 - И в шутку, и всерьез (12+). **22.30, 3.32 - Т/с «Ангел-хранитель» (16+)**. **0.16 - Х/ф «Тропы» (16+)**. **2.04 - Х/ф «Учитель английского» (16+)**.

ДОН-24

6.00 - УТРО (0+). 9.45, 17.15 - Вопреки всему (12+). 10.15 - Проконсультируйся с юристом (12+). **10.45, 19.00, 20.30 - Т/с «Практика» (12+)**. 12.30 - Жили-были-на-Дону (12+). 12.45 - Точка на карте (12+). 13.00, 23.45 - Романовы. Царское дело (12+). 14.00, 18.00, 20.00 - Новости (12+). 14.15 - Сугубо личное (12+). **14.30 - Т/с «Вдовец» (12+)**. 16.15, 23.00 - Третий возраст (12+). 16.30, 0.45 - Предки наших предков (12+). 17.45 - Спорт-на-Дону (12+). 18.20, 23.15 - Закон и порядок (12+). 18.45 - Точки над i (12+). **21.20, 2.00 - Т/с «Жизнь и судьба» (16+)**. 23.30 - А мне охота да рыбалка (12+). 1.30, 3.50 - Дворянские деньги (12+). 3.30 - Фронтальная Москва. История победы (12+).

ЧЕТВЕРГ, 18 МАЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - АнтиФейк (16+). 9.55 - Жить здорово! (16+). 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 - Информационный канал (16+). 16.00 - Мужское / Женское (16+). 19.50 - Куклы наследника Тутти (16+). 21.00 - Время (16+). **22.00 - Т/с «Трейдер» (16+)**. 23.00 - Большая игра (16+). 0.00, 3.05 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00, 9.30 - Утро России (16+). 9.00, 14.30, 21.05 - Вести. Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести (16+). 11.30, 17.30 - 60 минут (12+). 14.55 - Кто против? (12+). 16.30 - Малахов (16+). **21.20 - Т/с «Земский доктор. Восемь лет спустя» (16+)**. 23.25 - Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+). **2.05 - Т/с «Московская борзая» (16+)**. **3.45 - Т/с «Пыльная работа» (16+)**.

МАТЧ!

6.00, 14.25 - Лучшие из лучших (12+). 6.30 - Вид сверху (12+). 7.00, 10.00, 12.55, 14.55, 19.20, 2.55 - Новости (16+). 7.05, 15.30, 18.40, 21.25, 0.00 - Все на Матч! (16+). 10.05, 12.35 - Специальный репортаж (12+). 10.25, 16.15 - Хоккей (16+). 13.00 - Есть тема! (16+). 15.00 - Что по спорту? (12+). 19.25 - Баскетбол (16+). 21.45, 0.55 - Футбол (16+). 3.00 - Баскетбол 3x3 (0+).

НТВ

4.55 - Т/с «Москва. Центральный округ» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). **8.25, 10.35 - Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)**. 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.50 - За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). **20.00 - Т/с «Борщи» (16+)**. **22.15, 0.00 - Т/с «Чингачгук» (16+)**. 0.45 - Поздняков (16+). 1.00 - Мы и наука. Наука и мы (12+). **2.00 - Т/с «Агентство скрытых камер» (16+)**. **3.00 - Т/с «Петрович» (16+)**.

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.30 - Известия (16+). **5.25, 9.30 - Т/с «Глухарь. Возвращение» (16+)**. 8.35 - «День ангела» (0+). **13.30, 18.00 - Т/с «Ментовские войны» (16+)**. **19.50, 0.30 - Т/с «След» (16+)**. **22.25 - Т/с «Свои-5» (16+)**. **23.10 - Т/с «Свои-3» (16+)**. 0.00 - Известия. Итоговый выпуск (16+). **3.20 - Т/с «Прокурорская проверка» (16+)**.

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 - Новости культуры (16+). 6.35 - Пешком... (16+). 7.05 - Легенды мирового кино (16+). 7.35, 14.15 - Д/ф «Раскрытие тайн Вавилона» (16+). 8.20 - Дороги старых мастеров (16+). 8.35 - Жизнь и судьба (16+). 8.55, 15.05 - Забытое ремесло (16+). **9.10, 22.15 - Т/с «Королек - птичка певчая» (16+)**. 10.15 - Наблюдатель (16+). 11.15, 23.45 - XX век (16+). 12.20 - Цвет времени (16+). 12.45 - Новости. Подробно. Театр (16+). 13.00, 2.30 - Влюбиться в Арктику (16+). 13.30 - Искусственный отбор (16+). 15.20 - 2 Верник 2 (16+). 16.15 - Д/ф «Веряе. Возвращение к себе» (16+). 17.15 - Пряничный домик (16+). 17.45, 0.50 - Симфонические шедевры России XIX-XX веков (16+). 18.30 - Первые в мире (16+). 18.45 - Д/ф «История одного МИРА» (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.05 - Открытая книга (16+). 20.30 - Спокойной ночи, малыши! (16+). 20.45 - Д/ф «Кавказская пленница». Это же вам не лезгинка, а твист!» (16+). 21.30 - Энигма (16+). 23.05 - Документальная камера (16+). 1.35 - Д/ф «Дмитрий Менделеев. Заветные мысли» (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.10 - Доктор И... (16+). **8.45 - Х/ф «Смерть не танцует одна» (12+)**. 10.40 - Д/ф «Звездные дети. Жизнь без любви» (12+).

11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 - События (16+). **11.50 - Х/ф «Чистосердечное признание» (12+)**. 13.40 - Мой герой (12+). 14.50 - Город новостей (16+). **15.00 - Х/ф «Пригласи в дом призрака» (16+)**. 16.55 - Д/ф «Звездные отчимы» (16+). 18.10, 0.30 - Петровка, 38 (16+). **18.25 - Х/ф «Тайна Спящей дамы» (12+)**. 22.40 - 10 самых... (16+). 23.10 - Актерские драмы (12+). 0.45 - Д/ф «Коронация: интриги и скандалы» (16+). 1.25 - Д/ф «Разлученные властью» (12+). 2.05 - Д/ф «Два председателя. Остановка на пути в Кремль» (12+). 2.50 - Осторожно, мошенники! (16+). **3.15 - Х/ф «Я знаю твои секреты» (12+)**.

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 2.15 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрим утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости (16+). 9.00 - Засекреченные списки (16+). 11.00 - Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 - Информационная программа 112 (16+). 13.00, 23.30 - Загадки человечества (16+). 14.00 - Невероятно интересные истории (16+). 15.00 - Неизвестная история (16+). 17.00, 3.05 - Тайны Чапман (16+). **20.00 - Х/ф «Бегущий человек» (16+)**. 21.55 - Смотреть всем! (16+). **0.30 - Х/ф «Первое убийство» (18+)**.

СТС

6.00 - Ералаш (0+). 6.30 - М/с (6+). **7.00 - Т/с «Совершенно летние» (12+)**. **8.00, 18.30 - Т/с «Юность» (16+)**. **9.05 - Х/ф «Она - мужчина» (12+)**. **11.15 - Х/ф «Все или ничего» (16+)**. **13.35 - Т/с «Кухня» (16+)**. **20.00 - Х/ф «Медальон» (12+)**. **21.45 - Х/ф «Ип Ман-3» (16+)**. **0.00 - Х/ф «Ип Ман-4» (16+)**. **2.00 - Т/с «Психологи» (16+)**.

ДОМАШНИЙ

6.30 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.50 - Давай разведемся! (16+). 8.50, 2.30 - Тест на отцовство (16+). 11.05, 23.20 - Понять. Простить (16+). 12.20, 0.35 - Порча (16+). 12.50, 1.10 - Знахарка (16+). 13.25, 1.40 - Верну любимого (16+). 14.00, 2.05 - Голоса ушедших душ (16+). **14.35 - Х/ф «Между нами выпал снег» (16+)**. **19.00 - Х/ф «Между светом и тенью» (16+)**.

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.04, 8.00, 14.00, 17.00, 19.30, 22.00 - Новости Волгодонск (16+). 7.34, 14.30 - М/ф (12+). **8.30, 15.00 - Х/ф «Свадьба старшего брата» (12+)**. 9.36 - Д/ф «Кремль. Страницы истории» (12+). 10.20 - Д/ф «Документы РФ. Свод законов» (12+). **10.34, 17.30 - Т/с «Переезд» (12+)**. 12.04, 20.52 - Д/ф «Бог войны. История отечественной артиллерии» (12+). 12.44, 20.00 - Д/ф «Великая война. Битва за Кавказ» (12+). 13.37 - Д/ф «2020» (12+). 13.57, 16.58, 19.26, 21.58 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 16.06 - Д/ф «Кремль. Страницы истории» (12+). 16.50 - Д/ф «Имена России, имена Нижнего. Мокроусов» (12+). 19.00, 21.32 - Д/ф «Вместе с наукой. Инфракрасное око» (12+). **22.30, 3.30 - Т/с «Ангел-хранитель» (16+)**. **0.15 - Х/ф «Эмпайр Стейт» (16+)**. **1.45 - Х/ф «Цвет иных миров» (16+)**.

ДОН-24

6.00 - УТРО (0+). 9.45, 12.30, 17.45, 23.15 - Время местное (12+). 10.00 - Большой экран (12+). 10.15 - Тем более (12+). 10.30 - Точки над i (12+). **10.45, 19.00, 20.30 - Т/с «Практика» (12+)**. 12.45 - Спорт-на-Дону (12+). 13.00, 23.45 - Романовы. Царское дело (12+). 14.00, 18.00, 20.00 - Новости (12+). 14.15, 23.30 - Интересные истории (12+). **14.30 - Т/с «Вдовец» (12+)**. 16.15 - Точка на карте (12+). 16.30 - Предки наших предков (12+). 17.15 - Закон и порядок (12+). 17.30 - А мне охота да рыбалка (12+). 18.30 - Дон гостеприимный (12+). **21.20, 2.00 - Т/с «Восток-Запад» (16+)**. 0.45 - Д/ф Предки наших предков (12+). 1.30 - Дворянские деньги (12+). 3.45 - Фронтальная Москва. История победы (12+).

ПЯТНИЦА, 19 МАЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 - Новости (16+). 9.20 - АнтиФейк (16+). 9.55 - Жить здорово! (16+). 10.45, 12.15, 15.15, 16.50 - Информационный канал (16+). 16.00 - Мужское / Женское (16+). 18.40 - Человек и закон (16+). 19.45 - Поле чудес (16+). 21.00 - Время (16+). 21.45 - ГОЛОС (12+). 23.50 - Вызов. Первые в космосе (12+). 0.50 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00, 9.30 - Утро России (16+). 9.00, 14.30, 21.15 - Вести. Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 - Вести (16+). 11.30, 17.30 - 60 минут (12+). 14.55 - Кто против? (12+). 16.30 - Прямой эфир (16+). 21.30 - Удивительные люди. Новый сезон (12+). 23.35 - Истории Большой Страны (12+). **0.35 - Х/ф «Мой близкий враг» (12+)**. **3.50 - Т/с «Пыльная работа» (16+)**.

МАТЧ!

6.00 - Лучшие из лучших (12+). 6.30 - Что по спорту? (12+). 7.00, 10.00, 12.55, 15.25, 2.55 - Новости (16+). 7.05, 17.30, 0.45 - Все на Матч! (16+). 10.05, 1.35 - Небесная грация (0+). 10.25, 14.25 - Хоккей (16+). 12.35 - Лица страны (12+). 13.00 - Есть тема! (16+). 15.30, 22.00 - Смешанные единоборства (16+). 17.55 - Футбол (16+). 19.55 - Баскетбол (16+). 1.55 - Мотоспорт (0+). 3.00 - Все о главном (12+). 3.30 - Рецептура (0+).

НТВ

4.55 - Т/с «Москва. Центральный округ» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 - Сегодня (16+). **8.25, 10.35 - Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)**. 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.50 - За гранью (16+). 17.55 - Жди меня (12+). **20.00 - Т/с «Борщи» (16+)**. **22.15 - Т/с «Чингачгук» (16+)**. 0.00 - Своя правда (16+). 2.15 - Захар Прилепин. Уроки русского (12+). 2.40 - Квартирный вопрос (0+). **3.30 - Т/с «Петрович» (16+)**.

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.30 - Известия (16+). **5.25, 9.30 - Т/с «Глухарь. Возвращение» (16+)**. **13.30, 18.00 - Т/с «Ментовские войны-2» (16+)**. **19.50 - Т/с «След» (16+)**. 23.10 - Светская хроника (16+). 0.10 - Они потрясли мир (12+). **0.55 - Т/с «Ментозавры» (16+)**.

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 - Новости культуры (16+). 6.35 - Пешком... (16+). 7.05 - Легенды мирового кино (16+). 7.35, 16.15 - Д/ф «Гатчина. Сверхшлось» (16+). 8.20 - Дороги старых мастеров (16+). 8.35 - Жизнь и судьба (16+). 8.55 - Забытое ремесло (16+). **9.15 - Х/ф «Цвет белого снега» (16+)**. 10.20 - Шедевры старого кино (16+). 11.45 - Цвет времени (16+). 12.00 - Открытая книга (16+). 12.45 - Первые в мире (16+). 13.00 - Влюбиться в Арктику (16+). 13.30 - Власть факта (16+). 14.15 - Д/ф «Раскрытие тайн Вавилона» (16+). 15.00 - Д/ф «По следам космических призраков» (16+). 15.30 - Энигма (16+). 17.15 - Письма из провинции (16+). 17.45, 1.35 - Симфонические шедевры России XIX-XX веков (16+). 18.45 - Билет в Больш

СУББОТА, 20 МАЯ

Адвокатская палата Ростовской области
АДВОКАТСКИЙ КАБИНЕТ
ХАРИТОНЕНКО Светлана Николаевна
рег. №611385
семейные, жилищные, наследственные, земельные, пенсионные споры
представительство в судах
тел. 8-928-196-12-73

МИХЕЛЬСОН и К
Мебель для Тебя
• Кухни • Прихожие • Детские
• Спальные гарнитуры
• Обеденные группы
**Скидки
Кредит
Рассрочка**
Рынок «Домашний»
В-8, т. 8-918-551-76-59,
8-919-880-62-83

ВСКРЫВАЮ
ДВЕРИ • СЕЙФЫ • АВТОМОБИЛИ
8-989-71-09-911
В-8, пр. Курчатова, 36 Л. ул. Энтузиастов, 22
ул. Энтузиастов, 22 Тел. 8-938-121-83-11
ЗАМКИ продажа • ремонт установка
ДВЕРИ стальные изготовление

РЕМОНТ ТУ НА ДОМУ
Вызов бесплатный
Пенсионерам СКИДКА
8-928-101-28-04

Ремонт ТВ на дому
Вызов бесплатный
тел. 8-928-16-59-569

ЗАКУПАЕМ
отходы картона • архив • макулатуру
• пленки • ПЭТ бутылки • канистры
• мешки • стеклобой
• ящики овощные • поддоны
Оказываем услуги по утилизации упаковки
ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР
Тел.: 8-928-776-96-74, 8-928-130-87-95

Аренда БИЗНЕС-ЦЕНТРА
ул. Энтузиастов, 3
офисные помещения от 15 до 600 кв. м, 350 руб./кв. м
Телефоны: 8-908-189-79-14,
8-989-524-37-39

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА
РЕЗКА • ДЕМОНТАЖ
ПРИЕМ КАТАЛИЗАТОРОВ
Заработай деньги в дом - сдай у нас металлолом
Тел. 8-938-176-6000

1 ПЕРВЫЙ

6.00 - Доброе утро. Суббота (16+). 9.00 - Умницы и умники (12+). 9.45 - Слово пастыря (0+). 10.00, 12.00, 18.00 - Новости (16+). 10.15 - Поехали! (12+). 11.10 - Повара на колесах (12+). **12.15 - Т/с «По законам военного времени-5» (12+)**. 16.10 - Д/ф «Байконур. Первый на планете Земля» (12+). 17.00 - Д/ф «Прыжок из космоса» (12+). 18.20 - Кто хочет стать миллионером? (12+). 19.20 - Сегодня вечером (16+). 21.00 - Время (16+). 21.35 - Клуб Веселых и Находчивых (16+). **23.50 - X/ф «Девятый калибр» (18+)**. 1.35 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00 - Утро России. Суббота (16+). 8.00 - Вести. Местное время (16+). 8.20 - Местное время. Суббота (16+). 8.35 - По секрету всему свету (16+). 9.00 - Формула еды (12+). 9.25 - Пятеро на одного (16+). 10.10 - Сто к одному (16+). 11.00, 17.00, 20.00 - Вести (16+). 11.40 - Доктор Мясников (12+). **12.45 - Т/с «Паромщица» (12+)**. 18.00 - Привет, Андрей! (12+). **21.00 - X/ф «Старая развалина» (12+)**. **0.40 - X/ф «Вера» (12+)**.

МАТЧ!

6.00 - Бокс (16+). 7.00, 10.00, 19.20 - Новости (16+). 7.05, 14.40, 16.05, 18.30, 23.30 - Все на Матч! (16+). 10.05 - М/с (0+). 10.30 - Танцевальный спорт (0+). 11.45 - География спорта (12+). 12.15 - Хоккей (16+). 15.00 - Автоспорт (16+). 16.15, 19.25, 23.55 - Футбол (16+). 2.00 - Смешанные единоборства (16+).

НТВ

5.00 - Жди меня (12+). **5.45 - Т/с «Береговая охрана» (16+)**. 7.30 - Смотри (0+). 8.00, 10.00, 16.00 - Сегодня (16+). 8.20 - Поедем поедим! (16+). 9.20 - Едим дома (0+). 10.20 - Главная дорога (16+). 11.00 - Живая еда (12+). 12.00 -

Квартирный вопрос (0+). 13.00 - Модный vs Народный (12+). 14.20 - Своя игра (0+). 15.20 - Игры разумов (0+). 16.20 - ЧП. Расследование (16+). 17.00 - Следствие вели... (16+). 19.00 - Центральное телевидение (16+). 20.20 - Ты не поверишь! (16+). 21.25 - Секрет на миллион (16+). 23.25 - Международная пирамида (18+). 0.10 - Д/ф «Северный полюс. Возвращение» (12+). 1.00 - Квартирник НТВ у Маргулиса (16+). 2.25 - Дачный ответ (0+). **3.20 - Т/с «Петрович» (16+)**.

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00 - Т/с «Ментозавры» (16+). **8.10 - Т/с «Свои-5» (16+)**. 9.45 - Светская хроника (16+). **10.45 - Т/с «Чужой район-3» (16+)**. **19.10 - Т/с «След» (16+)**. 0.00 - Известия. Главное (16+). **1.05 - Т/с «Прокурорская проверка» (16+)**.

КУЛЬТУРА

6.30 - Библийский сюжет (16+). 7.05, 2.25 - М/ф (16+). **7.55 - X/ф «Расписание на послезавтра» (16+)**. 9.20 - Мы - грамотеи! (16+). 10.00, 19.30 - Новости культуры (16+). 10.15 - Д/ф «Роман в камне» (16+). **10.45 - X/ф «Начало» (16+)**. 12.10 - Больше, чем любовь (16+). 12.55 - Д/ф «История одного МИРА» (16+). 13.40 - Передвижники (16+). 14.10 - Даты, определившие ход истории (16+). 14.40, 0.45 - Д/ф «Зебры - черная полоска, белая полоска» (16+). 15.30 - Рассказы из русской истории (16+). 16.40 - Забытое ремесло (16+). **17.00 - X/ф «Не бойся, я с тобой!» (16+)**. 19.45 - Линия жизни (16+). **20.35 - X/ф «Отец» (16+)**. 22.00 - Агора (16+). **23.00 - X/ф «Бесплодная кукушка» (16+)**. 1.40 - Искатели (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - X/ф «Колдовское озеро» (16+). 7.35 - Православная энциклопедия (6+). **8.00 - X/ф «Загадка на двоих. Февральская сирень» (12+)**.

11.30, 14.30, 23.20 - События (16+). **11.45 - X/ф «Возвращение «Святого Луки» (0+)**. **13.35, 14.45 - X/ф «Абонемента на расследование» (12+)**. 21.00 - Постскриптум (16+). 22.05 - Право знать! (16+). 23.30 - Д/ф «Дорогие товарищи. Последняя загадка Брежнева» (12+). 0.15 - Д/ф «Мистика Третьего рейха» (16+). 0.55 - Специальный репортаж (16+). 1.20 - Хватит слухов! (16+). 1.45 - Д/ф «Звездные обиды» (16+). 2.25 - Д/ф «Шоу «Развод» (16+). 3.05 - Д/ф «На экран - через постель» (16+). 3.45 - Д/ф «Звездные отчимы» (16+).

РЕН ТВ

5.00 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 7.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30 - Новости (16+). 9.00 - Минтранс (16+). 10.00 - Самая полезная программа (16+). 11.00, 13.00 - Военная тайна (16+). 14.20 - СОВБЕЗ (16+). 15.30 - Документальный спецпроект (16+). 17.00 - Засекреченные списки (16+). **18.00 - X/ф «Жажда скорости» (16+)**. **20.25 - X/ф «Скорость-2: Контроль над круизом» (16+)**. **1.10 - X/ф «Грабление на Бейкер-Стрит» (16+)**. **3.05 - X/ф «Первое убийство» (16+)**.

СТС СТС

6.00 - Ералаш (0+). 7.00 - М/с (0+). 7.40 - М/с «Лекс и Плу. Космические таксисты» (6+). 8.05 - Шоу «Уральских пельменей» (16+). 9.00 - ПроСТО кухня (12+). 10.00 - Уральские пельмени (16+). 10.10 - М/ф «Финник» (6+). 12.00 - Взрослым не понять (12+). 13.00 - Обратный отсчет (16+). 14.05 - М/ф «Принцесса и дракон» (6+). 15.35 - М/ф «Волшебный парк Джун» (6+). 17.10 - М/ф «Angry Birds в кино» (6+). 19.05 - М/ф «Angry Birds-2 в кино» (6+). 21.00 - М/ф «Кошечка. Похититель невест» (6+). **22.35 - X/ф «Тихое место-2» (16+)**. **0.25 - X/ф «Ип Ман-4» (16+)**. **2.25 - Т/с «Мамочки» (16+)**.

ДОМАШНИЙ

6.30 - 6 кадров (16+). **6.35 - X/ф «Арена для убийства» (16+)**. 10.30 - Пять ужинов (16+). **10.45, 3.15 - Т/с «По праву любви» (16+)**. **19.00 - Т/с «Истерзанная» (16+)**. **23.40 - X/ф «Убийство на троих» (16+)**.

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.04, 8.00, 14.00, 17.00, 19.30 - Новости Волгодонск (16+). 7.34, 14.30 - М/ф (12+). **8.30, 15.00 - X/ф «Большая игра» (12+)**. 9.56, 16.26 - Д/ф «История русского быта. Дача» (12+). 10.23, 22.20 - Д/ф «Писатели России. Солушкин» (12+). **10.30, 17.30 - Т/с «Переезд» (12+)**. 12.00, 20.00 - Д/ф «Великая война. Битва за Германию» (12+). 12.52, 20.51 - Д/ф «Великая война. Битва за Берлин» (12+). 13.41 - Д/ф «2020» (12+). 13.56, 16.58, 19.26 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 16.53, 22.26 - Д/ф «Имена России. Имена Нижнего Евстигнеев» (12+). 19.00 - Д/ф «Библийский сюжет» (12+). 21.40 - Д/ф «Бог войны. История отечественной артиллерии» (12+). **22.30, 3.16 - Т/с «Ангел-хранитель» (16+)**. **0.16 - X/ф «Корпоратив» (16+)**. **1.41 - X/ф «Космос между нами» (16+)**.

ДОН-24

6.00 - Кто ходит в гости по утрам (12+). 9.00 - Диалоги о культуре (12+). 9.30 - Сугубо личное (12+). 9.45, 18.30 - Внутри «Ростов-Дона» (12+). 10.15 - Спорт-на-Дону (12+). 10.30 - Дон гостеприимный (12+). 11.00 - Вопреки всему (12+). 11.30, 0.30 - Тайные механизмы природы (12+). 12.00, 1.00 - Один день в городе (12+). 12.30, 1.30 - А дома лучше (12+). 14.15 - Пригласите на свадьбу (12+). **15.10 - X/ф «Роман в письмах» (12+)**. 17.00 - Новости. Итоги недели (12+). 18.00 - Время местное (12+). **19.00 - X/ф «Васильки» (12+)**. 20.45 - Забытое ремесло (12+). **21.00 - Т/с «Пять лет спустя» (16+)**. **3.10 - Т/с «Такая работа» (16+)**.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 МАЯ

1 ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 - Новости (16+). 6.10, 0.50 - Подкаст.лаб (16+). 6.55 - Играй, гармонь любимая! (12+). 7.40 - Часовой (12+). 8.10 - Здоровье (16+). 9.20 - Мечтальники (12+). 9.40 - Непутевые заметки (12+). 10.15 - Жизнь других (12+). 11.10 - Повара на колесах (12+). 12.15 - Выдели видео? (0+). 14.10 - К 80-летию Аль Бано. Концерт в Кремле (12+). 15.55 - Д/ф «Польша. Отравленные ненавистью» (16+). 16.55 - Д/ф «Мариуполь. Возвращение домой» (16+). 19.00 - Две звезды. Отцы и дети (12+). 21.00 - Время (16+). 22.35 - Что? Где? Когда? (16+). 23.45 - Д/ф «Арт и Факт». «Призрак» (16+). 0.20 - На футболе (18+).

1 РОССИЯ-1

6.10, 1.30 - X/ф «Храни её любовь» (12+). 8.00 - Местное время. Воскресенье (16+). 8.35 - Когда все дома (16+). 9.25 - Утренняя почта (16+). 10.10 - Сто к одному (16+). 11.00, 17.00 - Вести (16+). 11.40 - Большие перемены (16+). **12.45 - Т/с «Паромщица» (12+)**. 18.00 - Песни от всей души (12+). 20.00 - Вести недели (16+). 22.00 - Москва. Кремль. Путин (16+). 22.40 - Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым (12+).

МАТЧ!

6.00 - Лучшие из лучших (12+). 6.30 - Всё о главном (12+). 7.00, 10.00, 14.55, 3.55 - Новости (16+). 7.05, 15.00, 23.45 - Все на Матч! (16+). 10.05 - М/ф (0+). 10.25 - Что по спорту? (12+). 10.55 - Регби (16+). 12.55 - Мини-футбол (16+). 15.30, 21.40, 23.55 - Футбол (16+). 21.00 - После футбола (16+).

НТВ

4.55 - Т/с «Береговая охрана» (16+). 6.35 - Центральное

телевидение (16+). 8.00, 10.00, 16.00 - Сегодня (16+). 8.20 - У нас выигрывают! (12+). 10.20 - Первая передача (16+). 11.00 - Чудо техники (12+). 11.55 - Дачный ответ (0+). 13.00 - Наш ПотребНадзор (16+). 14.05 - Однажды... (16+). 15.00 - Своя игра (0+). 16.20 - Человек в праве (16+). 17.00 - Следствие вели... (16+). 18.00 - Новые русские сенсации (16+). 19.00 - Итоги недели (16+). 20.20 - Ты супер! 60+ (6+). 23.00 - Звезды сошлись (16+). 0.25 - Основано на реальных событиях (16+). **3.30 - Т/с «Петрович» (16+)**.

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00 - М/с «Маша и медведь» (0+). **5.20 - Т/с «Опера. Хроники убойного отдела» (16+)**. **6.50 - X/ф «Шугалей» (16+)**. **8.50 - Т/с «Живая мина» (16+)**. **19.10 - Т/с «След» (16+)**. **0.40 - X/ф «Шугалей-2» (16+)**. **2.50 - X/ф «Шугалей-3» (16+)**.

КУЛЬТУРА

6.30, 2.30 - М/ф (16+). **7.40 - X/ф «Не бойся, я с тобой!» (16+)**. 10.10, 1.50 - Диалоги о животных (16+). **10.55, 0.15 - X/ф «Очередной рейс» (16+)**. 12.30 - Невский ковчег. Теория невозможного (16+). 13.00 - М/ф «Храбрый портняжка». «Капризная принцесса» (16+). 13.50 - Игра в бисер (16+). 14.30 - Коллекция (16+). **15.05 - X/ф «Расписание на послезавтра» (16+)**. 16.30 - Картина мира (16+). 17.10 - Забытое ремесло (16+). 17.25 - Пешком... (16+). 17.55 - Д/ф «Миры профессора Бобровского» (16+). 18.35 - Романтика романса (16+). 19.30, 19.45 - Новости культуры (16+). 20.25 - Д/ф «Глеб Панфилов. Своя тема» (16+). **21.15 - X/ф «Начало» (16+)**. 22.45 - Гала-спектакль современной хореографии на сцене Парижской оперы (16+).

ТВ-ЦЕНТР

5.55 - X/ф «Тихие воды» (12+). **7.25 - X/ф «Тихие воды-2» (12+)**. 9.00 - Здоровый смысл (16+). **9.30 - X/ф «Если бы я тебя любил...» (16+)**. 11.30, 0.05 - События (16+). 11.45 - Петровка, 38 (16+). **11.55 - X/ф «Черный принц» (6+)**. 13.50 - Москва резиновая (16+). 14.30 - Московская неделя (16+). 15.00 - Юмористический концерт (12+). **16.15 - X/ф «Колдовское озеро» (16+)**. **18.05 - X/ф «Материнское сердце» (12+)**. **21.35, 0.20 - X/ф «Объявлен мертвым» (16+)**. **1.10 - X/ф «Тайна Спящей дамы» (12+)**.

РЕН ТВ

5.00, 23.55 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 7.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30 - Новости (16+). 9.00 - Самая народная программа (16+). 9.30 - Знаете ли вы, что? (16+). 10.30 - Наука и техника (16+). 11.30 - Неизвестная история (16+). **12.45 - X/ф «Шальная карта» (16+)**. **14.35 - X/ф «Неистовый» (16+)**. **16.15 - X/ф «Овердрайв» (16+)**. **18.00 - X/ф «Неуправляемый» (16+)**. **20.00 - X/ф «Ford против Ferrari» (16+)**. 23.00 - Итоговая программа (16+).

СТС СТС

6.00 - Ералаш (0+). 7.00 - М/с (0+). 7.55, 10.00 - Шоу «Уральских пельменей» (16+). 9.00 - Рогов в деле (16+). 10.25 - Фактор страха. Испытание тайгой (16+). 11.35 - М/ф «Пинокио. Правдивая история» (6+). 13.25 - М/ф «Кошечка. Похититель невест» (6+). 15.00 - М/ф «Angry Birds в кино» (6+). 16.55 - М/ф «Angry Birds-2 в кино» (6+). 18.50 - М/ф «Неисправимый Рон» (6+). **21.00 - X/ф «Одноклассники» (16+)**. **23.00 - X/ф «Одноклассники-2» (16+)**. **1.00 - X/ф «Трудности выживания» (16+)**. **2.35 - Т/с «Мамочки» (16+)**.

ДОМАШНИЙ

6.30 - 6 кадров (16+). **6.50 - X/ф «Срок давности» (16+)**. **10.35 - X/ф «Между светом и тенью» (16+)**. **14.50 - X/ф «Горький мед...» (16+)**. **19.00 - Т/с «Истерзанная» (16+)**. **23.45 - X/ф «Марафон для трех граций» (16+)**. **3.05 - Т/с «По праву любви» (16+)**.

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.04, 8.00, 14.00, 19.30 - Ретро новости (16+). 7.20, 14.16 - М/ф (12+). 8.16, 15.00, 19.46 - Фома (12+). 8.36, 15.20, 20.06 - Авторское (16+). 8.58, 15.42 - М/ф «Банда котиков» (12+). **10.27, 17.39 - Т/с «Переезд» (12+)**. 11.59 - Концерт (12+). 13.13, 17.11 - Д/ф «История русского быта. Дорога» (12+). 13.41, 19.10 - Д/ф «2020» (12+). 13.58, 19.27 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 20.28 - Концерт Ваенга. Питер 2022 (12+). 21.42 - Д/ф «Выходные дни на колесах» (12+). 22.02 - Д/ф «Документы РФ. Акт о престолонаследии» (12+). **22.15, 3.32 - Т/с «Ангел-хранитель» (16+)**. **0.00 - X/ф «Вулкан страстей» (16+)**. **1.28 - X/ф «Воспоминание о будущем» (16+)**.

ДОН-24

6.00 - М/ф (6+). 7.00 - Жили-были-на-Дону (12+). 7.15 - Проконсультируйтесь с юристом (12+). 7.45 - Интересные истории (12+). 8.00 - Новости. Итоги недели (12+). 9.00 - Время местное (12+). 9.30 - Точка на карте (12+). 9.45 - Станица-на-Дону (12+). 10.15, 2.15 - Поговорите с доктором (12+). 10.45 - Закон и порядок (12+). 11.00 - Проконсультируйтесь с юристом (12+). 11.30 - Тайные механизмы природы (12+). 12.00 - Один день в городе (12+). 12.30 - Дворянские деньги (12+). 13.30, 20.45 - Забытое ремесло (12+). **14.00, 19.00 - X/ф «Васильки» (12+)**. 15.45 - А дома лучше (12+). 21.00 - Футбол (12+). **23.00 - Т/с «Любовь по контракту» (16+)**. **2.45 - Т/с «Пять лет спустя» (16+)**.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН ВРОДКО

ПРИ ЗАКАЗЕ КУХНИ ТЕХНИКА В ПОДАРОК!

- Кухни по индивидуальным размерам – МДФ, пластик, эмаль, шпон, бук, дуб
- Обеденные комплекты из массива бука и дуба
- Современные комплекты – пластик, стекло, керамогранит
- Модульная линия – гостиные, прихожие, спальни, детские, буфеты, бары
- Шкафы-купе по индивидуальным размерам
- Мягкая мебель по индивидуальным размерам

ДОСТАВКА

ИП Устинов С.А. ОГРН 340619604204500111

Адрес: ул. Черникова, 2 «б», понедельник – воскресенье с 9.00 до 19.00

ТУРЫ ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ

27.05; 3, 10, 11, 12, 17.06 – парк Лога, дневной/вечерний, 1500 р.
 27.05; 3, 10, 11, 12, 17, 24.06 – парк Галицкого, 3500 р.
 27.05; 3, 10, 11, 12, 17.06 – г. Ростов зоопарк + набережная, 1700 р.
 21, 27.05; 3, 10, 11, 12.06 – Старочеркасск на теплоходе, 4500 р.
 27.05; 3, 10, 11, 12, 17.06 – Гуамское ущелье + термы, 3500 р.
 27.05; 3, 10, 11, 12, 17, 24.06 – парк птиц «Малинки», 1700 р.
 27.05; 3, 10, 11, 12, 17, 24.06 – Адыгея + термы, 4500 р.
 27.05 – Шолоховская весна, ст. Вешенская, 2000 р.
 2-4.06 – Карнавал в Геленджике, 3 дня/2 ночи, 11000 р.
 15-18.06 – Дагестан + Чечня, 4 дня/3 ночи, 25000 р.

Телефон 8-928-192-12-81, Роман

С целью оценки местного самоуправления проводится опрос населения

Опрос населения проводится в рамках реализации постановления Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 г. №1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 г. №607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта «и» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. №601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления». Оценивается деятельность руководителей органов местного самоуправления и организаций за 2023 год.

Принять участие в опросе можно, перейдя по ссылке: <http://monitoring61.ru>

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

из своего материала: дома с нуля, фундаменты, заливка полов, крыши, заборы, сайдинг, хозблок, бани, штукатурка, веранды, террасы, беседки, отмостки, покраска, туалет, навесы, брусчатка, сантехника, электрика, стяжка домов и многие другие виды работ

- Выезд **БЕСПЛАТНО**
- Работаем без предоплаты
- Гарантия качества

АКЦИЯ УДИВИМ ЦЕНОЙ!

• Возможен обмен на любой автомобиль
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ – 15%

Тел.: 8-961-668-87-56, 8-903-315-27-05, Олег

«ДОСТАВЩИК»

ЩЕБЕНЬ ПЕСОК ЦЕМЕНТ

www.dostavshik61.ru нал/безнал 24-35-22
 ул.Иса Морская, 15 8-918-500-800-1

УКЛАДКА АСФАЛЬТА

ЛЮБЫХ ОБЪЕМОВ

- ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА
- РАССРОЧКА • ГАРАНТИЯ

8-988-533-66-54

ИП Апанович ОГРН 340619604204500111 №3491

ПЕРЕГНОЙ
ЩЕБЕНЬ 8-919-888-98-84
ПЕСОК 8-928-610-43-20

8-903-406-56-29

ОТКАЧКА ВЫРВНЫХ ЯМ, ТУАЛЕТОВ
 (от раковины, унитаза, ванны)
ПРОЦЕНКА ЗАСОРОВ КАНАЛИЗАЦИИ

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

из нашего материала: дома с нуля, фундаменты, заливка полов, крыши, заборы, сайдинг, хозблок, бани, штукатурка, веранды, террасы, беседки, отмостки, покраска, туалет, навесы, брусчатка, сантехника, электрика, стяжка домов и многие другие виды работ

- Выезд **БЕСПЛАТНО**
- Работаем без предоплаты
- Гарантия качества

• Возможен обмен на любой автомобиль
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ – 25%

Тел.: 8-904-406-70-07, 8-961-060-50-65, Олег

РЕМОНТ КВАРТИР ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ

ПОД КЛЮЧ

Окна • Натяжные потолки
 Шкафы на балкон

т. 8-989-520-44-56

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ
 НА САМОСВАЛЫЙ ПОЛУПРИЦЕП
 С ОПЫТОМ РАБОТЫ

ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8-918-500-800-1

КОМПЛЕКСНЫЕ ОБЕДЫ

250 руб. + 50 руб. доставка по городу (от 5 обедов – доставка бесплатная)

Тел. 8-928-147-49-86

В «Чебуречную» ТРЕБУЕТСЯ БАРМЕН

7/7 с 8.00 до 22.00
 Обращаться по тел. 8-988-998-88-00

УТРАТА

С прискорбием сообщаем, что 10 апреля 2023 года на 86-м году жизни скончался **ЩАЕВ Валентин Дмитриевич**

В 1976 году В.Д. Щаев прибыл в Волгодонск на строительство завода «Атоммаш». Здесь работал начальником УПТК ДСК-7, начальником ДСК треста «ВДЭС», главным инженером треста «Волгодонсксельстрой». Коллеги помнят его, как грамотного, умного и отзывчивого руководителя. Строители Волгодонска выражают искреннее соболезнование родным и близким. Память о Валентине Дмитриевиче Щаеве навсегда останется в наших сердцах.

Союз строителей г. Волгодонска

ПАМЯТЬ

12 мая исполнилось три года с тех пор, как не стало моего любимого сына **ЛУЦЕНКО Андрея Викторовича**

*Ушёл из жизни в расцвете сил
 мой самый близкий человек на свете,
 Оставив боль неизгладимую
 в сердце моём на столетье!
 Разлучила смерть-злодейка и со мной, и с семьёй,
 Но в памяти всегда ты будешь с нами –
 Образ твой, как живой, всегда стоит перед глазами.
 Остались в памяти твои слова, сынок:
 – Ах, как хочется жить! Жить и любить!
 Но не пришлось, прожил всего 52 года.
 Теперь с глубокой скорбью повторяю я слова:
 Сынок, дороже не было тебя и никогда уже не будет.
 Царствие небесное тебе, дорогой мой человек,
 В памяти моей ты останешься навек.*

Мама
Л.А. Новохатько

Всех, кто знал и помнит Андрея Викторовича Луценко, прошу помянуть его добрым словом.

Управление образования Волгодонска, руководители образовательных организаций, педколлектив МБОУ СШ №13 выражают глубокое соболезнование по поводу безвременного ухода из жизни замечательного человека, Педагога с большой буквы, Заслуженного учителя Российской Федерации **ЮНОШЕВОЙ Людмилы Владимировны**

Более 34 лет Людмила Владимировна бесменно руководила школой №13. Сотни и сотни благодарных выпускников, десятки учителей, ставших под руководством Юношевой опытными педагогами, множество ярких творческих дел и мероприятий на благо развития родной школы, города – все это оставило яркий след в сердцах людей, в истории развития и становления школы. Ее большой управленческий опыт позволил на самом высоком уровне владеть содержанием образовательной политики в стране, регионе и городе, внедрять актуальные инновационные идеи, обобщать и распространять передовой педагогический опыт.

Людмила Владимировна Юношева была организатором высокого уровня. Ее деятельность всегда отличали четкость и последовательность, умение выделять приоритетные направления, мобилизовать коллег на эффективное достижение поставленных задач. Обеспечивая высокое качество и результативность образовательного процесса, Людмила Владимировна неустанно заботилась о профессиональном росте педагогических кадров, была мудрым и внимательным наставником.

Главный редактор:
 Р.И. Руденко

Соучредители:
 Правительство Ростовской области, администрация города Волгодонск, ООО «Издательский Дом «Волгодонская правда»

Издатель
 ООО «Издательский Дом «Волгодонская правда», Генеральный директор – Р.И. Руденко

Адрес издателя и редакции
 347370, г. Волгодонск, Ростовская область, ул. 30 лет Победы, д.17,

Телефоны:
 приемная – 8 (8639) 27-51-10;
 реклама – 8 (8639) 27-62-00.
 собственная служба подписки и доставки – 8 (8639) 27-51-10.

Эл. почта:
 vpravda@mail.ru

Отпечатано в типографии ИП Буштырев А.В.
 Адрес: 344039, г. Ростов-на-Дону, ул. Саратовская, д. 40.
 Время подписания в печать: по графику – 24.00, фактически – 18.00
 11 мая 2023 г.
 Заказ № 573
 Тираж 15000 экземпляров

СВОБОДНАЯ ЦЕНА. www.v-pravda.ru
 Распространяется по подписке и в розницу, часть тиража – бесплатно. **Подписной индекс в каталоге «Почта России»: ПО559.**
 За содержание рекламных текстов юридическую ответственность несет рекламодатель. При перепечатке ссылка на «ВП» обязательна. Рукописи и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикаций и редакции могут не совпадать.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ61-01197 от 28 декабря 2015 г., выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области

Волгодонская Правда
 ГАЗЕТА О ГОРОДЕ И ГОРОЖАНАХ

Газета «Волгодонская правда» является обладателем специального знака и сертификата «Золотого фонда прессы России» 2020 - 2023 гг.